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ΠΛΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

ΤΡΕΙΣ ΑΠΟ ΕΝΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΚΟΞΑΡΗ

ΔΥΟ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΚΑΤΑ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥ

ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΟΖΗΜΙΕΣ Ο ΚΑΒΓΑΣ
Με δυό μπαταριές που ριχτή 

καν μάλιστα και από ενέδρα, προ 
σπάθησαν να λύσουν τις διαφο 
ρές τους κτηνστρόφοι στα Λη- 
μνιά της Κοινότητας Κόξαρη 
μπροστά στην κάννη του κυνηγέ 
τικού όπλου και σε απόσταση 10 
περίπου μέτρων βρέθηκε ο 46- 
χρονος κτηνοτρόφος Μιχάλης 
Γκιαουράκης κάτοικος Γερακίου,
ο οποίος 
ομοπλάτη 
σηλεύεται 
κομείο.

τραυματίστηκε στην 
και τον αυχένα και νο 
στο Βενιζέλειο Νοσο-

ΕΝΕΔΡΑ ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ 
ΤΟΝ ΣΤ ΑΥΛΟ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΟΥΝ

Κλεάνθη τα οποία βρισκόταν ε­
κεί.

Λίγο πριν όμως ο Γκιαουράκης 
φτάσει στον σταύλο του έπεσε 
πάνω σε ενέδρα που όπως είπε αρ 
γότερα από το νοσοκομείο όπου 
νοσηλεύεται είχαν στήσει ο Μα^ 
νόλης Δαφέρμος 33 χρόνων, ο α 
δελφός του Χαράλαμπος και ο πα 
τέρας τους Γιάννης Δαφέρμος 56 
χρόνων.

(Μάλιστα ο Γκιαουράκης είπε , 
χθες ότι εκείνος που τον πυροβό ! 
λησε ξαφνικά και εγώ κατευθυνό ; 
ταν στον σταύλο ήταν ο Μανό ’ 
λης. Οι άλλοι όπως πρόσθεσε πα 
ρακολουθούσαν την σκηνή.

Σύμφωνα1 με αστυνομικές πη-
γές το περιστατικό πσυ λίγο· έλει 
•ψε να στοιχίσει την ζωή σ’ ένα 
άνθρωπο, διαδραματίστηκε ως 
εξής:

Στις 9,30’ μ.μ. προχθές Τρίτη, 
ο Γκιαουράκης ξεκίνησε για τον 
σταύλο του που βρίσκεται στα 
«Λήμνιά» προκειμένου να πάρει 
τα δύο του παιδιά ’Γιώργο 'και

Για την ένταξη της κ. Κυπριωτάκη στον ιδιωτικά τομέα υγείας

ΓΕΝΝΗΜΑΤΟΣ: ΝΟΙΩΘΟ ΠΙΚΡΙΑ
ΑΑΑΑ ΤΟ

Συνεδριάζει
Νοιώθω πικρία, αλλά το ΕΣΥ 

θα προχωρήσει. Η φράση αυτή 
που μέσα της κλείνει ένα βαθύ 
νόημα για όσους τουλάχιστο εϊ 
ναι σε θέση να απόκρυπτογραφή 
σουν την πολιτική σκέψη του ση 
μερινού υπουργού Υγείας και 
•Πρόνοιας φέρεται ότι ειπώθηκε 
•από τον ικ. Γ. Γεννηματά ευθύς 
αμέσως μόλις πληροφορήθηκε, 
ως οριστική πλέον την απόφαση 
της πρώην υφυπουργού, βουλευ 
τίνας και μέλους του Εκτελεστι 
ικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μα 
ρίας (Κυπριωτάκη να ενταχθεί 
στον ιδιωτικό τομέα της Υγείας.
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Με απόφασπ του Δημ. Συμβουλίου

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΑΝ 01 ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ
ΕΣΥ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ
σήμερα το Δ.Σ. του Βενιζέλειου

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

για αγροζημιές που του είχαν ί 
πρσκαλέσει.

Οι τρεις δράστες συνελήφθη- ; 
σαν και παραπέμφθηκαν στον Ει 
σαγγελέα ενώ· ο Γκιαουράκης νο­
σηλεύεται στο Νοσοκομείο.

ζ,αφνικα προσκήνιο
η Κυπριωτάκη, ξαφνιάζο­
ντας με την απόφασή της.

Η πράξη αυτή σημείωναν χθες 
τοπικοί κορυφαίοι παράγοντες 
φαίνεται να έχει ολοφάνερα και 
πολιτικό χαρακτήρα και αυτό ό­
χι μόνο για τον λόγο ότι προέρ 
χεται από πρόσωπο πολιτικό το 
οποίο είχε άμεση σχέση με τον 
σχεδίασμά σ' επίπεδο κυβερνητι 
κό του.θεσμού του ΕΣΥ, της απο 
εμπορευματαποίησης δηλαδή της 
περίθαλψης του λαού.

Τα ίδια στελέχη έστιαζαν το 
ενδιαφέρον και την σημασία της 
πράξης αυτής στην χρονική στι 
γμή που αυτή εκδηλώνεται κα- 

(θώς:
—Ο θεσμός του ΕΣΥ παρά τα 

λάθη που σημειώθηκαν στα πρώ 
τα του βήματα και τις αδυναμί 
ες είναι βαθειά λαΊ’κός και έχει 
Κερδίσει την εμπιστοσύνη και α 
ποδοχή του λαού.

— Γύρω από το πρόσωπο του 
γνωστού για το ήθος, τις ικανό 
τητες και την κρυστάλλινη πολι 

•τική σκέψη υπουργού Υγείας και 
(Πρόνοιας ξετυλίγονται κατευθυ 
'νόμενα σενάρια φθοράς με στό 
>χο τόσο την πολιτική του υποβά 
©μίση όσο και αυτό τον ίδιο το 
θεσμό.

ΕΚΠΛΗΞΗ ΣΤΟ ΚΟΜΜΑ

Το Ε.Σ.Υ. θα προχωρήσει, 
απάντησε ο υπουργός Υ­

γείας κ. Γεννηματάς.

η κυβέρνηση της οποίας μέλος

Από τους εργαζόμενους στην ΔΕΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΤΑ “ΡΕΤΙΡΕ,,
ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Την διαμαρτυρία της για τις 
πρωθυπουργικές δηλώσεις στο

Τα σκάγια του πρώτου πυρο' (Νταβάς εναντίον των εργαζομέ-
βολ σμου βρήκαν τον Γκιαουρά 
κη στην πλάτη ενώ αμέσως έτρε 
ξαν τα δυο παιδιά του στο ση 
μείο που ακούστηκε ο πυρσβσλι 
σμός βρίσκοντας τον πατέρα 
τους στο έδαφος.

Χθες ο Γκιαουράκης είπε ότι 
με τους Δαμέρμους είχε λογομα

νων στην ΔΕΗ και γενικότερα 
στον Δήμόσιο Τομέα εκφράζει 
σε ανακοίνωσή της η Ένωση 
Προσωπικού Σταθμών Παραγω­
γής ΔΕΗ Κρήτης. Στην ανακοί- 

: σή της η Ε.ιΠ.Σ.Π.)ΔΕΗ Κρή- 
1 της, αφού χαιρετίζει την ενό­

τητα και αποφασιστικότητα
των εργαζομένων στους Σταθ-

χήσεΓτττηρωί της^ίδτας^^^ μ^ εκφρά

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΗ

Στο «ρετιρε»
Ως λέξη, δεν είναι ούτε ελλη­

νική, ούτε καινούργια. Σε ρόλο 
(παρομοίωσης όμως, και εξελληνί- 

. ζεται πιο πολύ, και για πρώτη 
φορά χρησιμοποιείται.

Ας είναι καλά ο Πρωθυπουρ­
γός. Κάθε τόσο όλο και κάτι και­
νούργιο σερβίρει στις ευκαιρίες 
που δίδονται. ·Κι αυτό το κάτι, 
γίνεται σλόγκαν. Έτσι, το πρώ­
το πράμα που μάθαμε ήταν η «α 
ναδσμηση». Τη (θυμάστε; Ήταν 
η πρώτη κυβερνητική αλλαγή επί 
των ολίγων αϊκόμη τότε ημερών 
του ΠΑΣΟΚ στην εξουσία. Ανά­
μεσα από τους άλλους τεχνικούς 
όρους που τρίβονταν στη φθο­
ρά με τα δομικά υλικά — «ξύ­
λα, πέτρες, κέραμοι ατάκτως ε- 
ριμμένα» — ανασύρθηκε η «ανα 
•δόμηση» για να περάσει πομπι­
κά στην πολιτική μας ζωή, και 
να ταυτισθεί ύστερ' από λίγο με 
την πρωτόγονη και άκομψη «κα 
ρατόμηση».

Πριν όμως φθαρεί και σβήσει, 
εκείνο το πρώτο βεγγαλικό, της 
πρωθυπουργική ς πα ρ αστα τ ικότη 
τας στο λόγο, αμολύθηκε εκεί γύ 
ρω στα 1983 το δεύτερο. Το «α­
σανσέρ», το θυμάστε; Όλοι μπο 
ρεί να μη το θυμούνται, το· θυ­
μούνται όμως, σίγουρα, όσοι το 
χρησιμοποίησαν για να ξεπετα- 
χτούν από την αφάνεια. Μη έχον 
τας οι ίδιοι δικό τους ειδικό βά 
ρος, χώθηκαν στο κομματικό «α

•πρωθυπουργικού λόγου, οι «αι- 
θεροβάμονες». Φωτοβολίδα, που 
φωταγώγησε ολόκληρο το πολιτι 
κό τούνελ του κυβερνητικού κόμ 
ματος, κι αποκάλυψε σμήνη ι- 
ιπτσμένων ανθρώπων να ιμην έ­
χουν άμεση σχέση με την πολιτι 
κή πρακτική και την πραγματικό 
τητα του εδάφους. «Αιθεροβάμο 
•νες» αυτοί που επιμένουν στο «ε 
φικτό» της αλλαγής και τινάζον­
ται να πιαστούν από τα άυλα
φτερά των οραμάτων.

Επειδή όμως η περίπτωση 
τους «αι&ερσβάμονες» είναι 
κριβώς η αντίθετη από κείνη

με 
ά­
με

σανσέρ» για ν’ ανεβούν και να
θρέφουν την αυταπάτη πως έ­
χουν ανάστημα. Μη τους πετρο 
βολάτε. Φάνηκαν επί τέλους οι 
άνθρωποι, που τόχαν καημό. Και 
είπε βέβαια τότε ο Πρωθυπουρ­
γός ότι θα κλείσει τις πόρτες του 
«ασανσέρ» για να μη μπαίνει ο 
«πάσα ·εις» κι ότι και το ίδιο το 
«ασανσέρ», θα σταματήσει ένα 
όροφο πιο κάτω από τα κυβερ 
νητικά ενδκέτήματα. Το είπε. Το 
Τι έγινε έκτοτε, και τί γίνεται α­
κόμη, είναι άλλη ιστορία. Το κέρ 
δος είναι, πως έχουμε άλλη μια 
εύστοχη παρομοίωση στη γλώσ 
σα από τον χώρο της στεγνής 
τεχνικής. Το «ασανσέρ» έμεινε 
στα γλωσσικά «συν» του πρωθυ 
πουργικού ύφους. (Για ύφος και 
ήθος ειπώθηκε κάτι, αλλά και αυ 
τό είναι άλλη ιστορία).

Πάνω που άρχισαν να τρίβον 
τοι, κάπως επικίνδυνα βέβαια, και 
να ξεκλωνίζονται τα σκοινιά του 
«ασανσέρ» (φυσική κόπωση στο 
ανέβασμα υλικών για τις «αναδο 
μήσεις») και ενώ ο κόσμος έμπαι 
νε πια στα άδυτα της αυταπάτης 
του για πολιτική αλλαγή, εξακον 
Τίζονται από τη φαρέτρα του

τους αναβάτες του «ασανσέρ» 
που αυτοί δεν είναι καθόλου «αι 
θεραβάμονες» και επειδή ακόμα 
υπάρχει διαμετρική αντίθεση α­
νάμεσα στις δυο περιπτώσεις, 
δια ταύτα, ανασύρεται από τις 
σιδηροτροχιές του το «τραίνο». 
Ένα «τραίνο» αλλοιώτικο απ' 
τα άλλα, και που πάει, αλλά δεν 
ξέρει πού πάει. Πηγαίνει, για να 
πηγαίνει. Και είναι φορτωμένο 
«σίθερσβάμονες» που χρησιμο­
ποιούνται ως σαβούρα. Και κά­
που - κάπου στην πορεία, πετιών 
ται απ' τα παράθυρα μερικοί «αι 
©εροβάμονες» για να μπορεί το 
«τραίνο» να τρέχει με σταθερή · 
ταχύτητα προς τις... «παραμέ-· 
τρους» της πορείας.

Κι ενώ η πορεία πάει προς α-' 
διέξοδο, κι ενώ η σαβούρα από ; 
«αιθεροβάμονες» έχει τελειώσει · 
σχεδόν, κι ενώ τα σκοινιά του · 
«ασανσέρ» τρίζουν φοβεριστικά · 
πια, ξαφνικά, νόσου τα «ρετιρέ». 
«Δεν έχεις ρετιρέ και σε φωνά­
ζουν ρε». Όχι. Δεν είναι το 
τραγουδάκι που φταίει. Είναι οι 
«υψηλόμισθοι» οι φταίχτες. Και 
οι υψηλόμισθοι είναι τα «ρετι­
ρέ» των εργαζομένων. Και ενώ 
οι εργαζόμενοι ανέχονται το... 
τέλος πάντων, τα «ρετιρέ» ξε­
σηκώνονται, και δεν το ανέχον­
ται.

«Αναδόμηση», «ασανσέρ», «αι 
θεραβάμονες», «τραίνο», «ρετι­
ρέ», είναι οπωσδήποτε μια προ­
σφορά στην έκφραση. (Μπορεί 
να μη πετύχαμε άλλα, πράματα, 
είναι όμως αναμφισβήτητο όΤι πε 
τύχαμε την πολύπλευρη αξιοποίη 
ση κάποιων λέξεων που είτε εί­
χαν χαθεί στα' λεξικά, είτε τους 
γινότανε μονοσήμαντη εκμετάλ­
λευση κι είχαν καταντήσει δίχως 
χρώμα.

(Μένουμε, λοιπόν, προς το πα­
ρόν, στο «ρετιρέ». Αύριο, μεθαύ 
ριο, την άλλη, ποιός ξέρει. «Ου 
yap οίδομεν τί τέξεται η επιού­
σα»...

στηκε — όπως τονίζεται — με 
την καθολική συμμετοχή στην 
απεργία, τονίζει:

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για 
τις πρωθυπουργικές δηλώσεις 
στο Νταβάς της Ελβετίας ενα­
ντίον των εργαζομένων στη Δ. 
(E.H. και γενικότερα στο Δημό­
σιο Τομέα, που έτυχαν της επι- 
δοκΊμασίας των βιομηχάνων και 
των εκφραστών της άρχουσας 
τάξης, καθώς και για τις απειλη­
τικές δηλώσεις του υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας από την τη 
λίεόραση για την νομοθετική 
κατάργηση των δήθεν «συντε­
χνιακών προνομίων» των εργα­
ζομένων αυτών στο Δημόσιο 
και τους Οργανισμούς και τις 
Επιχειρήσεις Κοινής Ωφέλειας.

Καλούμε την εργατική τάξη 
του Νομού μας μέσα από τα 
σωματεία τους να εκφράσουν 
τη συμπαράστασή τους στο δί­
καιο αγώνα μας και να καταδι­
κάσουν τις πρόσφατες δηλώσεις 
του πρωθυπουργού και του υ­
πουργού Εθνικής Οικονομίας,

που σκοπό έχουν να διχάσουν 
την εργατική τάξη με τη δημι­
ουργία ενδοεργατικών αντιθέ­
σεων και διαφορών προκειμένου 
να εφορμοσθεί ανενόχλητα η 
αγτιλα’Γκή εισοδηματική πολι­
τική της κυβέρνησης.

(Καταγγέλλουμε μ·ε αγανάκτη­
ση τις. νέες τρομοκρατικές μεθο­
δεύσεις της Διοίκησης της ΔΕΗ 
που εκφράστηκαν με την παρα­
πομπή 10 ακόμα συναδέλφων 
μας απεργών από τό ΑΗΣ Λιν) 
των και Α)Σ Χανιών σε πειθαρ­
χικό έλεγχο με βάση τις ανα­
χρονιστικές διατάξεις του χου­
ντικού κανονισμού της ΔΕΗ 

•που, δυστυχώς, εξακολουθεί να 
ισχύει 2 χρόνια μετά την «κο·ι-

Η συνειδητή ωστόσο αυτή πο 
λιτική πράξη όπως χαρακτηρίστη 

. κε της κ. Κυπριωτάκη να εντα 
χθεί στον ιδιωτικό τομέα της 

ι υγείας χθες ήταν κορυφαίο θέμα 
συζήτησης τόσο στους κομμάτι 

. κούς κύκλους όσο και στον χώ 
•ρο των γιατρών όπου η κατάστα 
ση χαρακτηρίζεται από ένταση.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι κα 
νένα από τα κομματικά στελέχη 
που ρωτήθηκαν χθες δεν «Κάλυ 
•ψε» την πρώην υφυπουργό στην 
ενέργειά της αυτή ενώ αντίθετα 
όλοι μίλησαν για «σοβαρό πλή 
γμα στο κύρος του θεσμού του 
ΕΣΥ το οποίο όπως χαρακτηρι­
στικά ειπώθηκε έχει συνέπεια και 
κόστος».

Τα ίδια στελέχη επέμεναν στην 
άποψη ότι θα πρέπει να υπάρξει 
άμεση .κομμαιτική θέση, έτσι ώ­
στε να. μην εισπράξει το όποιο 
πολιτικό ικσστος σε βάρος της

υπήρξε η κ. Κυπριωτάκη.
(Ενδεικτικά πάντως αναφέρθη­

κε χθες προς την «Π» ότι η α­
πάντηση της κ. Κυπριωτάκη που 
δημοσίευσε χθες η «Π» δεν δίνει 
καμιά απάντηση στην ηθική και 
πολιτική διάσταση του θέματος 
ενώ απεναντίας δημιουργεί νέα 
ερωτηματικά αλλά και βεβαιώνει 
ότι πρόκειται για συνειδητή επι 
λογή.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ 
Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Στο μεταξύ συνεδριάζει σήμε­
ρα το Διογκ. Συμβούλιο του Βενι 
ζελείου Νοσοκομείου στο οποίο 
θα συζητηθεί και το θέμα της 
παραιίτησης του Δ)ντή της Μαι 
ευτικής Κλινικής ικ. Γιαν. Παχάκη

Αν και θεωρείται σχεδόν βέ­
βαιο ότι η παραίτηση δεν θα γί 
νει αποδεκτή ο ίδιος ο κ. Παχύ 
κης φέρεται αποφασισμένος να 
μην υποχωρήσει.

Ο ίδιος δε ζήτησε χθες κανόνι 
κή άδεια διευκολύνοντας όπως έ­
γινε γνωστό την λήψη απόφασης 
από το Δ.Σ.

Ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες α 
νέφερον αργά χθες βράδυ ότι 
σήμερα θα υποβάλουν τιςπαραι 
τήσεις τους στο Δ.Σ. του Νοσο 
ικομείου και τρεις άλλοι γιατροί 
που έκλεισαν τα ιατρεία τους και 
εντάχθηκαν στο ΕΣΥ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΣΕ ΔΡΟΜΟΥΣ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑ

Σ, Σταυρακάκης.

νωνικοποίηση» της ΔΕΗ!! 
που ήρθαν να προστεθούν 
πρόσφατες 22 διώξεις από 
προηγούμενη απεργία μας.

και 
στις 
την

Τα μέλη τριών Δημοτικών Ε­
πιτροπών ορίστηκαν προχθές 
από το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου.

(Συγκεκριμένα ορίστηκαν τα
μέλη:
• Του -Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ, στο 

οποίο μετέχουν οι: · (τακτικά) 
Γιάννης Σμπώκος, Μιλτιάδης 
Φαρσάρης, Σταύρος Μακριδά- 
κης, Γεώργιος Καραντίνας, Γε­
ώργιος \Ματθαιάκης, Δημ·. Σύμ­
βουλοι, Σταύρος Καμπέλης, 
πρόεδρος ΤΕΕ, Βασίλης Λαμπρι 
νός, Ιορδάνης Δατσέρης, Κώ­
στας Δάκας, Κώστας Χατζάκης,
εργαζόμενος ΔΕΥΑΗ.

Αναπληρωματικά μέλη 
Συμβουλίου ορίστηκαν οι:

του

Γιάννης Λεμπιδάκης, Γεώργιος 
Μαραγκάκης, Νικήτας Τζαγκουρ 
νής, Μίανόλης Παπακαλιάτης, 
Γεώργιος Μεσσαριτάκης, Δημ. 
Σύμβουλοι, Κ. ΜΠριλάκης, μη­
χανικός, Γ. Παναγίωτάκης, Κα- 
τσιγιαννάκης, Στυλ. Ζαχαριου- 
δάκης, Γ. Αμανάκη.
• Του Δ.Σ. της Δημοτικής Ε­

πιχείρησης Τουρισμού και Α-

ναψυχής (ΔΕΤΑΗ), στον οποίο
μετέχουν ως τακτικά μέλη οι:

Δημ. Βεργάκης, Γιώργος Κα-
φούοης, Μίαν. Παγωμένος και
Μιαν. Παπακαλιάτης. Αναπληρω 
ιματικά μέλη ορίστηκαν οι: Μιλ­
τιάδης Φαρσάρης, Στ. Μακρι- 
δάκης, Στ.. Σμιαργιανάκης και 
Νικ. Νεοκοσμίδης.

Επίσης έγινε η συγκρότηση 
των παρακάτω Επιτροπών:

α) Επιτροπή Κτηματολογίου, 
πρόεδρος ο Αντιδήμαρχος Ευ­
άγγελος Ρομπογιαννάκης, με α­
ναπληρωτή του τον Αντιδήμαρ- 
χο κ. Ιωάννη Σταρίδα. Επίσης 
στην Επιτροπή μετέχει ως μέ­
λος δ Δημοτικός Σύμβουλος 
Γιάννης Σμπώκος, αναπληρού- 
μενος από τον Δημοτικό Σύμ­
βουλο Πέτρο Μαυρίδη.

β) Επιτροπή που θα βεβαιώ­
νει την καλή εκτέλεση των δη­
μοτικών έργων, αξίας μέχρι 300’ 
000 δρχ. Μέλη της Επιτροπής: 
Ηρακλής Μιχελινάκης και Γεώρ­
γιος Μεσσαριτάκης.

Στη Μέση Εκπαίδευση

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΓ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜ/

Κοινή ανακοίνωση των φορέων τους
Στο κτηριακό πρόβλημα της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ηρακλείου αναφέρονταιι οι Ε­
νώσεις Εκπαιδευτικών, ΒΛιΜΕ 
και ΕΛΤΕΕ σε κοινή ανακοίνω­
σή τους με την Ομοσπονδία Γο­
νέων και Κηδεμόνων Ηρακλείου.

Στην ανακοίνωσή τους γο­
νείς και καθηγητές αναφέρουν 
τα παρακάτω:

(Κατά τη διάρκεια των διακο­
πών των Χριστουγέννων οι συν­
δικαλιστικοί φορείς της Β)θμιας 
Εκπ)σης ΕΛΜΕ - ΕΛΤΕΕ - ΟΜΟ' 
ΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ είχαμε επι- 
σκεφθεί τις Αρχές του Νομού 
Ηρακλείου (Αρχιεπίσκοπο - Νο­
μάρχη - Δήμαρχο) και τους εκ­
θέσαμε το κτιριακό πρόβλημα 
και συγχρόνως ζητούσαμε τι 
μπορεί να προσφέρει, κατά τη 
γνώμη μας, ο καθένας.
Τους αφήσαμε ένα εύλογο χρο­

νικό διάστημα για να εξετάσουν

το θέμα και περιμένουμε γρα­
πτές απαντήσεις σ’ αυτά που 
ζητήσαμε.

θεωρούμε ότι το εύλογο χρο­
νικό διάστημα έχει τελειώσει 
•και αισθανόμαστε ότι δεν έχο­
με τη δυνατότητα (από άποψη 
χρόνου) να περιμένουμε άλλο.

ιΕιΑΜΙΕ Ηρακλείου
ΕΑΤΒΕ Ηρακλείου
Ομοσπονδία Γονέων Β)θμι·ας 
Εκπ)σης Ν. Ηρακλείου

Η Μ ΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΠΗΓΕΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ

Ενημερωτική συνάντηση με 
θέμα «Το Σκανδιναβικό ηλεκτρι 
κό σύστημα NORDEL», διοργα- 
νώνει αύριο Παρασκευή (7 μ. 
μ.) στα γραφεία του το Τμήμα 
Ανατολικής Κρήτης του ΤΕΕ.

Η παρουσίαση του θέματος, 
που θα συνοδεύεται! κα·ι με προ­
βολή έγχρωμων διαφανειών, θα 
γίνει από τον δρ. Θαλή Παπά­
ζογλου, καθηγητή του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου και με αφορμή την εγκα­
τάσταση νέου σταθμού παρα­
γωγής της ΔΕΗ στην Κρήτη.

ΚΛΕΙΣΤΕΣ 
ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Αρχίζει από σήμερα το κύμα 
των σπεργισκών κινητοποιήσεων 
σε μια σειρά κλάδους των έργα 
ζομένων που θα καλύψει όλο σχε 
δόν τον Φεβρουάριο.

Την αυλαία των απεργισκών κι, 
νητοποιήσεων ανοίγουν σήμερα 
οι τραπεζο'υ'πάλληλοι με 48ωρη 
απεργία με κύριο αίτημα την υ­
πογραφή νέας συλλογικής σύμ­
βασης. Η σημερινή απεργιακή κι 
νητσποίηση θα είναι η αρχή μιάς 
σειράς απεργιακών αγώνων που 
έχει εξαγγείλει η ΟΤΌΕ για τις 
12 και 13 Φεβρουάριου (48ωρη) 
αλλά και για τις 16, 17 και 18 
Φεβρουάριου (τριήμερη).

Κλειστές λοιπόν οι τράπεζες 
σήμερα και αύριο.

Από τη Δημοτική Αστυνομία 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι:

1) Στα φανάρια της οδού 
Παπαναστασίου θα διακοπεί η 
κυκλοφορία επειδή θα αντικα- 
τασταθεί το· δίκτυο ύδρευσης 
σ' αυτό το δρόμο από την αρ­
μόδια υπηρεσία.

2) Στην οδό Ανδρέα Μ'ηλιώ- 
του θα γίνει επισκευή του δι­
κτύου ύδρευσης.

3) Στην οδό Πεδιάδας θα γί­
νουν εργασίες στο αποχετευτι­
κό δίκτυο και θα διακοπεί επί­
σης η κυκλοφορία των οχημά­
των.

Αποκαταστάθηκαν οι βλάβες 
των φωτεινών σηματοδοτών 
στην οδό Ακαδημίας, Γεωργιά- 
δου και Κνωσού, ενώ σήμερα 
θα υπάρξουν προβλήματα λόγω 
συντήρησης του δικτύου στη 
διασταύρωση Γ. Παπανδρέου 
και Κνωσού, καθώς επίσης στη 
διασταύρωση Γ. Παπανδρέου 
και Χρυσοστόμου κα·ι στην πλα 
τεία Κορνάρου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

«ΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

Aaaavtiwca
Νέο τηλέφωνο

251.628

— Η κ. Αναστασία Μ. Μπα- 
στάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη των γονέ 
ων της Γεωργίου και Ευαγγελίας 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 3000 
για τον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου του χω 
ριού Σίββα Πυργιωτίσσης, 2) 
δρχ. 2000 για το «Σπίτι Αγάπης» 
(ενορίας Αγ. Μηνά.
— Ο κ. Γεώργιος Κιομψέλης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
30.000 στη μνήμη Αριστομένη 
Κυριακάκη, όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων 2) δρχ. 10.000 για την Ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων, 
3) δρχ. 5.000 για το Γηροκο­
μείο Παναγίας Καλυβιανής, 4) 
δρχ. 5.000 για την αποπεράτω­
ση του Ι.Ν. Αναστάσεως Σωτή- 
ρος Σταορακίων.
— Ο κ. Εμμαν. και Κούλα Πα- 
τεράκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη του 
πατέρα των Ιωάννη Ελευθερά- 
κη, όπως διατεθούν: 1) δραχ. 
5.000 για την αναστήλωση του 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου, 2) δρχ. 5.000 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας, 
3) δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Α­
γίου Ιωάννου Σμαριού, 4) δρχ. 
5.000 για την Εταιρία Προστα­
σίας Ανηλίκων.
— Ο κ. Χαράλαμπος Ν. Μαρκα- 
τάτος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη μνήμη Στυ­
λιανού Μιαρκατάτου για τον 
Εκπολιτιστικό Σύλλογο Γωνιών 
(Μαλεβυζίου.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Από την Επιτροπή Ειρήνης 
του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Ε- 
παγγελματιών και Βιοτεχνών Ν. 
Ηρακλείου στάλθηκε στην πρε­
σβεία των Η.Π.Α. στην Αθήνα 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

Κύριε πρέσβη, κατόπιν ομό­
φωνης απόφασης του Διοικητι­
κού Συμβουλίου της Οιμοσπον- 
δίας μας καταδικάζομε κάθε 
πράξη πολεμική και σας καλού­
με να μεταφέρετε την απόφασή 
μας αυτή στην κυβέρνησή σας 
προκιειμένου να μη προχωρήσει 
στην έκρηξη ατομικού όπλου 
στις 5 Φεβρουάριου και το στα- 
μάτημα των εξοπλισμών σεβό­
μενοι την επιθυμία όλων των 
λαών της γης για ειρήνη και 
προκοπή.

Τέλος από την Τεχνική Υπη­
ρεσία του Δήμου Ηρακλείου θα 
γίνει συντήρηση του οδοστρώ­
ματος στην οδό Θεοτοκοπού- 
λου.
Παρακαλούνται οι οδηγοί προς 

διευκόλυνσή τους να αποφεύ­
γουν τους παραπάνω δρόμους.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΕΙΚΟΝΕΣ

Τέσσερις εικόνες μεγάλης όπως 
αποιδείχτηκε ιστορικής αξίας έ­
κλεψαν άγνωστοι αφού διέρρη- 
•ξαν την εκκλησία της Παναγίας 
στο χωριό Κάτω Σύμη Βιάννου. 
Ανακρίσεις κάνει το αστυν. τμή 
•μα Βιάννου.

Ημερίδα^ με θέμα· «Το ευρω- 
παΊ’κό πρόγραμμα συνεργασίας 
μεταξύ ιδρυμάτων τριτοβάθμι­
ας εκπαίδευσης και επιχειρήσε­
ων για την ανάπτυξη νέων τε­
χνολογιών» έγινε χθες στην αί­
θουσα του ΕΒΕΗ. Σ' αυτήν πα- 
ρα βρέθηκαν εκπρόσωποι των υ­
πουργείων Παιδείας, Βιομηχανί­
ας, του Σ.Ε.Β., του ΕΘΜΜΕΧ 
και της ΕυρωπαΊΊκής Κοινότη­
τας.

Ένα πρόβλημα που μας ντροπιάζει

η ζηοκηοπΗ στην κρητη
Από τον καιρό που η ζωο­

κλοπή άρχισε να γίνεται μά­
στιγα ο κτηνοτρόφος της Κρή­
της ξεκίνησε μια προσπάθεια 
να βρίσκει τρόπους να αντιμε­
τωπίσει τους δράστες, μια αντι­
μετώπιση που δεν γινόταν από 
τις διωκτικές αρχές, αφού οι 
προσπάθειες. της πολύ λίγο εί­
χαν αποτελέσματα.

Λίγο ως πολύ οι κτηνστρόφοι 
μπορούσαν να γνωρίζουν, ή 
τουλάχιστο να έχουν υπόνοιες, 
για το ποιος είναι ο ζωοκλέπτης 
της περιοχής. Η πρώτη λοιπόν 
ενέργεια που ξεκίνησαν ήταννά 
τον δεσμεύσουν στο· λόγο και 
το φιλότιμο μου, που, όλοι το 
ξέρομε, μετράει πολύ στο νησί 
μας. Βέβαια, σ' αυτή την περί­
πτωση, όπως θα δούμε στη συ­
νέχεια, κάτι τέτοιο δεν συνέβη. 
Η συντεκνιά, η κουμπαριά ήταν 
ένας τρόπος δέσμευσης. Η σκέ­
ψη του κτηνοτρόφου ήταν ότι 
ο ζωοκλέπτης θα σεβαστεί του­
λάχιστο το σύντεκνό του. Έτσι 
άρχισαν οι κουμπαριές μεταξύ 
των, κατά υπόνοια, δραστών 
με τα ήδη ή υποψήφια θύματα..

Αρχικά ο τρόπος αυτός της 
αντιμετώπισης της κλοπής φά­
νηκε να πετυχαίνει.. Στο πρώτο 
μισό του αιώνα μας, ιδιαίτερα 
στην αρχή του, ή κουμπα­
ριά ήταν το πιο συστηματικό 
και αποτελεσματικό μέσο για 
να ανασταλεί η δράση του ζωο- 
κλέπτη. ΓΓ αυτό κι έβλεπε κα­
νείς εκείνα τα χρόνια τους κτη-

νοτρόφους να κάνουν πολλές, 
’κάθε είδους ,συντ®κνιές.

Η αντιμετώπιση αυτή για ένα
μεγάλο χρονικό διάστημα 
σημαντικά αποτελέσματα.

ΣΥΝΗΘΕΙΟ...

είχε

Όμως κάποτε έγινε απλώς έ­
να συνήθειο. Κι όπως κάθε συ­
νήθειο αρχίζει να γίνεται τυπι­
κά, χωρίς να έχει ουσιαστική 
σημασία. Έτσι και οι ζωοκλέ- 
πτες, αδίστακτοι όπως ήταν, 
σταμάτησαν να υπολογίζουν φι­
λίες και συντεκνιές μπροστά 
στην επίτευξη του σκοπού 
τους.

Σήμερα είναι, στ αλήθεια, α­
στείο να ισχυριστεί κανείς ότι 
η κουμπαριά μπορεί ακόμα να 
•είναι ανασταλτικός παράγοντας 
στη ζωοκλοπή.

ΣΗΜΑΔΕΥΑΝ ΤΑ ΖΩΑ

ιΜια άλλη προσπάθεια αντι­
μετώπισης της μάστιγας, από 
ιμέρους των κτηνοτροφών ήταν 
το σημάδεμα των ζώων. Κάθε 
μαντρί είχε και συνεχίζει να έ­
χει το δικό του χαρακτηριστικό 
σημάδι. Μέ ευθύνη της αστυ­
νομίας άλλοτε κοβόταν ένα μέ- 
ιρος ή ολόκληρο το αυτί του

ζώου, ομοιόμορφοι σ' όλο το 
κοπάδι. Άλλοτε το σημάδι ή­
ταν ένα σκουλαρίκι που κρεμό­
ταν στο αυτί. Σήμερα τα ζώα 
σημαδεύονται με μια σφραγίδα 
(σαμιά). Έτσι σ' ένα έλεγχο 
της Αστυνομίας στο μαντρί του 
κτηνοτρόφου μπορεί να διαπι­
στωθεί αν τα ζώα είναι δικά 
του ή κάποιου άλλου.

Βέβαια όλα αυτά γίνοντον 
μαζί με τις προσπάθειες προσω­
πικής φύλαξης των ζώων από 
τον ίδιο τον κτηνοτρόφο. Ό­
μως αυτό το τελευταίο είναι 
•αρκετά δύσκολο. Πρώτα - πρώ­
τα υπάρχουν τα όρια της αν­
θρώπινης αντοχής. Πόσο διά­
στημα θα περιφρουρούσε το 
κοπάδι του ο τσομπάνης; Μία, 
δύο, τρεις μέρες; Τρεις μήνες; 
Στη συνέχεια τι θα γινόταν;

Εκτός βέβαια του ότι ο φό­
βος μπροστά στον αδίστακτο 
ζωοκλέπτη κυριαρχεί...

•Απ' τη δική της πλευρά η A 
στυνομιία τι έκανε και τι κάνει; 
Παιά μέτρα παίρνει; Πώς πι-
στεύει ότι θα 
βλήμα;

Σ' όλα αυτά
.ο Αστυνομικός

λυθεί το πρό-

απαντάει αύριο
Διευθυντής Η-

ρακλείου κ. Δημήτρης Σκαρπα- 
θιώτης.

Αλ. Α. Ανδρ.

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A. Ε. »
Κονδυλακη 25 — Τηλ. 252-180

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερΐσσου)

Προσφορά εβδομάδος:
• Μοσχάρι ελιά
• Μοσχάρι στήθος
• Αρνί Κρήτης

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

ΔΡΧ· 
Δρχ. 
Δρχ.

495
290
660

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με αφορμή την εγκατάσταση του νέου Σταθμού της 

ΔΕΗ στην Κρήτη, το ΤΕΧΝΙΚΌ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ - ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ οργανώνει ενημερω 
τική συνάντηση με θέμα:
«ΤΟ ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ NORDEL» 

(με προβολή 50 έγχρωμων διαφανειών)
Η παρουσίαση θα γίνει από τον:

Δρα Θαλή Παπάζογλου, Καθηγητή ΤΕΙ
αύριο Παοασκευη 6-2-87 ώρα 7 μ.μ,, αίθουσα TEE, Ρ.
Χούρδου 4, β' όροφος, Ηράκλειο.

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να την παρακολουθήσει.

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης
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κοινωνικά |
ΔΩΡΕΕΣ 

ΠΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για το έργο στηρίξεως και ανα 

κσινίσεως.του ic . υρικού ιερού 
Ναού του Αγ. Τίτου της πόλεως 
μας πρόσφεραγ τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

— Εις μνήμην Πλάτωνος Λασι 
θιωτόκη: ο) Τα παιδιά του δρχ. 
20.000. β) Ευαγγελία Μαριδάκη 
δρχ. 5.000.

— Εις μνήμην Εμμαν. Κεφολο 
γιάννη: α) Οικογένεια Ελένης Γ. 
Σμπώκου δρχ, 5000. β) κ. Βασί 
λης και Περσεφονη Κεφαλογιάν 
νη δρχ. 5000. γ) κ. Ευάγγ. και 
Μαρίκα Κεφαλογιάννη δρχ. 5000 
δ) κ. Δημήτρης Βελεγράκης δρχ. 
2000.

Οι κ. Μαρία Μαυρονύκτου, Αι 
Κατερίνη Φίλη, Νικολ. Κυριάκό 
κης και π. Τιμόθεος Τζανής από 
δρχ. 5000

Η κ. Πόπη Φοκιολόκη δρχ. 20. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Παύλου

Ο κ. Απόστολος Βλάχος δρχ. 
10.000

Η κ. Χρυσούλα Παπάδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην της θείας της 
Στυλι ανήςΣτρατηόάκη.

Ο κ. Στέλιος Αγγελάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην της αδελφής του 
θεονύμφης Αγγελάκη.

Ο κ. Ιωάννης Σταματίου δρχ. 
5000 εις μνήμην Μαργαρίτας !ε 
ρωνυμίδου

Η κ. iMigpia Χατζηιωάννοο δρχ 
5000 εις μνήμην του θείου της 
Νικολάου..

Οι ικ. Μηνάς και Μαρία Λυρά 
κη δρχ. 5000 εις μνήμη ν της μητέ 
ρας τους θεονύμφης Αγγελάκη,

Η Ένωση Σφοκιανών δρχ. 3. 
000 εις μνήμην Νικολάου Σταυρι 
νίδη.

Οι κ. ΕιρήνηΚυριαικάκη, Ελένη 
Τσστσάκη. Α.Τ. από δρχ. 3000 

Η κ. Αγγέλα θεοδσσιάδη δρχ.
2000 εις μνήμην Γεωργίου Μιαρή 

Οι κ. Μαρία Πολάκη, Ελένη 
Νοδαράκη και Ολγα Πελεικού α­
πό δρχ. 1000

Επίσης για τη λειτουργία του 
Κέντρου Νεότητας πρόσφεραν:

Εις μνήμην Νικολάου Γιομαλά 
κη δρχ. 10.000

Ο κ. Νεκτάριος Σταματόκης 
δρχ. 3000

Ο ικ. Απόστολος Βλάχος δρχ. 
2000

Τους ΠΌραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

ΟΕΛΙΜΤΔ^
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Η μέρα των ζωντανών νεκρών
■ΚΡΟΝΟΣ!
Οθέλλος
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ήρωες με βρώμικα χέρια
ΟΡΦΚΑΧ
Ατέλειωτες σχίσεις
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Αλιενς (η επιστροφή)

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, 
Αρκαδίου 5.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

πλ.

— Δουλουφάκης Νικόλαος, πλ. 
Νικ. Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πάττακού Ανδρονίκη, λεωφ. 
ΐΚνωσού 118.
— Παπαδόκη Μαρία, Λ. Χρυ­
σοστόμου 1.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—Μσσχαπιδάκη Δέσποινα, Σπι- 
ναλόγκας 8.
— Νέονακη Κυριακή, Λ. 62 
'Μαρτύρων 59.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφβ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 
Ικάρου.

—Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μιιχ. Χειμωνίτης, λεωφ. Ικά- 
ρόυ.

—Γιάν. Παράσχος, λεωφ. Κνω­
σού.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Δουλγεράκης του 
Κων)νου ικαι της Χριστίνας το 
γένος Παπαγιαννόκη που γεννή 
θήκε στην Γέργερη και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αννα Σερ- 
βιάν του Μιχράν και της Καλλιό 
πης το γένος Νηστικάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΘΗΟΔίΙΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ιιδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. ΔΙντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκαμεί 
ου. Τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
Γτιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.

Ο Δενδράκης Αντώνιος του Γε 
ωργίου κοι της Ειρήνης το γένος 
Φαοουλάκη που γεννήθηκε στον 
Πλάτανο Καινούργιου και κατοι 
κεί ιστό Ηράκλειο και η Ταμιωλά 
κη Χαρΐκλεια του Ιωάννη και της 
Ευαγγελίας το γένος Στεφανόκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Νταντούτης του 
Εμμαν. και της Δέσποινας το γέ 
νος Μ συ ράκη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Ρουμελιώτου του Γεωργίου και 
της Λεμονιάς το γένος Μαγάκη, 
που γεννήθηκε και ιμένει στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γόμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Το οδοντιατρείο Του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη μβ- 
ταφέρεται στην Πλ. Κο­
ρνάρου (επί Της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και &—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

(
ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ |

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
Από Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην

Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 <Τηλ. 229984 — 225084

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Ειδικευμένο Συνεργείο

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

Ν. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ
Χρυσοβαλάντου 50

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης)

Τηλ. 236114

I« ΟΛΥΜΠΙΑ » I
Νέο τηλέφωνο: 1M28S 

Η ταινία που περίμεναν ανυπόμονία οι εραστές της φρίκης (ύ 
Η ΜΕΡΑ ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ ΝΕΚΡΩΝ 

Α' προβολή — του σκηνοθέτη Τζωρτζ Ρομέρο

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 5— 7,30 και 10 

Συνεχίζεται έως την Κυριακή η προβολή της ταινίας
ΟΒΕΛΛΟΣ

Το αριστούργημα του Φράνκο Τζεφιρέλλι που γυρίστηκε 
πέρυσι στο λιμάνι του Ηρακλείου και στό κάστρο Γκούλε

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΗΡΩΕΣ ΜΕ ΒΡΩΜΙΚΑ ΧΕΡΙΑ

Κλιν Ήνστγουντ, Τέλλης Σα'ββάλας, Ντόναλντ Σάδερλαντ

« ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30 απογευματινή 

ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

« KRETA DRIVE IN »
I ·' ~ Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι ti

ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ |
Έναρξη 7 3

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΑ ΔΥΟ ΑΔΕΡΦΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΕΡΓΙΕΣ
Πέμπτη 5 Φεβρουάριου 1987 

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρΐις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.10 Συ ναυλίά
8.30 Μια 'απίθανη οικογένεια
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ανθρωπος και χώρος

1'0.10 Μικρογραφίες
10.50 Ντοκουμέντο
11.40 Κινούμενα σχέδια
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.15 Παιδιική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Κώστας Τουρνάς
7.40 Ντοκιμαντέρ
8.30 Ο χρόνος και ο άνεμος
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
1 Τ.30 Μονόπρακτα
00.10 Ει'δήσέίς

Τα δυο αδέρφια, λοιπόν, 
δυό αδέρφια όμως δεν είναι

Τα 
εξο

χ κο κέντρο, φαγαδικο, ή καμιά 
ταβέρνα. Είναι δυό πραγματικά 
αδέρφια. Ο θωμάς και ο Κο­
σμάς, που τούτες τις μερες βρί­
σκονται στα μαχαίρια. Και α­
φορμή οι απεργίες στη ΔΕΗ.

Ο θωμάς υπηρετεί στο Δημό 
σιο. Και ο Κοσμάς στη ΔΕΗ.

Ο θωμάς που είναι και μεγο 
λύτερος, αρχίζει πρώτος την κου 
βέντα:

— Ε, μα εσείς των Οργανι­
σμών το έχετε παρακάνει. Ομολο 
γώ πως δε σας καταλαβαίνω.

—Μα εμείς δε θέλουμε να μας 
καταλάβεις εσύ. Η Κυβέρνηση θέ 
λουμε να δείξει κατανόηση στα 
δίκαια αιτήματα μας.

— Ποια δίκαια αιτήματα σας! 
ΣιγάΙ... Δε μου λες, είσαστε ή 
δεν είσαστε υψηλόμισθοι;

— Είμαστε,
— Τότε, γιατί κάνετε απεργία;
— Γιατί αυτά που παίρνουμε 

δε μας φτάνουν.

Όπως τα βλέπω

lit MIO Μ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 5-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυα
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15
11.00
12,05
12.30
13.00
13.05

Δίκτυο
Δίκτυο
Μουσικά αφιερώματα
Κρητικά αφιερώματα
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.T5 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«ΚΗΜΚΚΚ ΗΠΑΤΡΙί» 
UISKTHtlA · ΛΙ<Υ·ΥΗΙΙ« 

AXIS· MYKQHIATHK 
'Οδός AfljiTiS

ΐυοΙ«ΤΑΜ<Η·< ΤΪΠΟΓΚ*««ΙΟΥ

<ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗ*
Ήφαιστου 18 

Ήρά«λ«ι· . ΚρήτΓΚ

τι να λέμε εμείς που παίρνουμε 
τα μισά από όσα παίρνετε ε­
σείς;

Ο Κοσμάς χαμογέλασε:
— Να μη λέτε τίποτα. Εσείς άλ 

λωστε δε λέτε, δηλαδή δε μιλά 
τε. Μπορεί εσάς να σας φτάνουν 
όσα παίρνετε. Γι αυτό δε φωνά 
ζετε και δεν κάνετε απεργία.

— Μπααα! Εσείς, που παίρνε 
τε τα πολλά, δε σας φτάνουν. 
Κι εμείς που παίρνουμε τα λίγα, 
με ποια λογική, να μας φτάνουν; .

— Ε, ξέρω κι εγώ. Εσείς έχετε, 
βρε αδερφέ, συνηθίσει μια ζωή 
στα λίγα...

Ο θωμάς τον διέκοψε και δεν 
τον άφησε να τελειώσει:

— Κατάλαβα, θέλεις να πεις 
ότι έχει στενέψει το άντερό μας 
και δεν μπορούμε να φάμε πολύ.

— Οχι, αλλά να εμείς έχουμε 
δημιουργήσει υποχρεώσεις. Έ­
χουμε ανοιχθεί. Ύστερα, για να 
τα πούμε και ξεκάθαρα, δεν είμα 
στε ίδιοι και όμοιοι.

Ο θωμάς είναι έτοιμος να χει 
ροδικήσει κατά του μικρότερου 
αδερφού του. Ωστόσο τα κατα 
φέρνει και περιορίζεται μονάχα 
στα λόγια.

— Και βέβαια δεν είμαστε ί­
σοι και όμοιοι. Και για παράδει 
γμα εμείς οι δυά. Εγώ τελείωσα 
το Πανεπιστήμιο, έβγαλα τη No 
μική. Ενώ εσύ κατάφερες με χί­
λια δυο βάσανα και σπρωξήματα 
να τελειώσεις κάποτε το γυμνά 
σιο.

— Ναι. αλλά...
— Περίμενε να τελειώσω πρώ 

τα. Άμα τελείωσες λοιπόν το γυ 
μνάσιο, σ' έβαλε ο Μανόλης μας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την ιΚυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του πόλυαγαπημένου 
μας αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ 
Συντ)χου Υποδ)ντού Εθνικής Τροπέζης 

και παράκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Ελπινίκη Γ. Παπαντωνίου, Λέλα Γ. Παπαντω 
νίου, Άννα χα Αγ. Παπαντωνίου, Μιχαήλ και Αναστασία 
Σπυριδάκη.
Τα ανήψια: Χάρης και Μιχαλάκης Σπυριδάκης.
Χημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στεϊο Κριτζάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Νικήτα Λούκια Μονοφατσίου 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΥΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλιανός Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ευριδίκη ΓΙαπαδακη. >Ν<ικολ. και Φι 
λιώ Παπαδόκη, Γεώργιος και Βασιλεία Παπαδόκη, Αγάπη 
και 'Γεώργιος Διαλεκτάκης. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ
;! ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

<! T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό
? Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όρ<χρο<

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
στη ΔΕΗ, από το παράθυρο. Το 
ξεχνάς πως τρύπωσες στη ΔΕΗ 
με ρουσφέτι; Ενώ εγώ, παρόλο 
που είχα τελειώσει τη Νομική, 
ξαναέδωσα εξετάσεις για να μπω 
στο Δημόσιο.

Αλλά ο Κοσμάς έκανε τάχα πως 
δεν κατάλαβε.

— Μ έβαλε, λέει, ο Μανόλης 
μας;

— Ξέρεις εσύ. Ο Μανόλης μας, 
ο Γιάννης μας, ο Γιώργης μας και 
δεν ξέρω ποιος άλλος, που υπάρ 
χει όποιος και να κυβερνά και τα 
κτοποιεί τις υποθέσεις των αν­
θρώπων. Κάνει τα ρουσφετάκια, 
για να σου το πω κι αλλιώς.

Ο Κοσμάς ξερόβηξε.
— Α, εκεί το πας.
— Ε, δεν πηγαίνει κι αλλού.
— Καλά έτσι που τα λες είναι. 

Αλλά εσύ είσαι τώρα διευθυντής 
ενώ εγώ δεν είμαι.

— Εσύ δεν είσαι, αλλά παίρ 
νεις περισσότερα από μένα Κι 
έχω κι από πάνω έναςν σωρό ευ

θύνες.
— Πάντως είσαι διευθυντής.
— Ναι. Μόνο που το παντέρ 

μο το διευθυντηλίκι δεν τρώγε­
ται. Γιατί αν τρωγότανε, θα έλε 
γα στη γυναίκα μου, κάθε πρωί, 
να βράζει κι από ένα κομμάτι. 
Αλλά βλέπεις δεν τρώγεται.

— Τέλος πάντων, δε θα λύσου 
με εμείς το πρόβλημα. Υστερα, ε­
σείς όπως είπε και ο Πρωθυπουρ 
γός μας στους Έλληνες δημόσιό 
γράφους στο Νταβάς της Ελβετί 
ας, δίδετε περισσότερη πίστωση 
χρόνου στην Κυβέρνηση.

— Α, αυτό άκουσες. Αυτό που 
σε συμφέρει, δηλαδή. Αλλά είπε,
κακομοίρη 

— Τί;
μου, και κάτι άλλο.

— Ότι δεν μπορεί, λέει, μια
συντεχνία ανθρώπων να ταλαι-
πωρεί ολόκληρο τον Ελληνικό 
Λαό. Αυτό δεν τ' ακόυσες;

Αλλά ο Κοσμάς έστρεψε αλλού 
το πρόσωπό του και άλλαξε κου­
βέντα.

Μ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά όλους, που με οποιοδήποτε τρόπο ", 

μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας για τον θάνατο του ] 
αγαπημένου μας πατέρα και παππού 4

ΙΩΑΝΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ j
Οι ευχαριστούντες: j

Τα παιδιά του, τα εγγόνια του. ι

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΜΑΡΙΑ ΚΩΝ. ΦΩΤΑΚΗ
Ετών 90

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 5 Φεβρουάριου στις 11 π.μ. εκ 
του Ι.Ν. Μιχ, Αρχαγγέλου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελισάβετ Φωτάικη, Πέτρος και Α 
λίκη Φωτάκη, Εμμανουήλ Φωτάκης, Κρυσταλλία Φωτάκη, 
Αδαμαντία και Ευάγ. Αρναουτάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΡΑΠΤΑΚΗ
Ζαχαροπλάστη

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Μαστρογιωργάκη, Ευάγ­
γελος και Ελένη Φλούδα.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 7 Φεβροναρι&υ και ώρα 8,30’

•π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό
συνο υπέρ αναπαύσεως 
ζύγου και πατέρα

της ψυχής του αγαπημένου μας συ

ΒΥΡΩΝΑ ΔΟΚΙΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ή σύζυγος: Μαρία Δοκιμάκη.
Το παιδί: Αλέκος Δοκιμάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αναστάσεως Σταυρακίων, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γσυ, πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης, Κίμων, Γεώργιος, Μαρία.
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Κυριακάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευαγγελία Μελετάκη.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΦΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.

. Η σύζυγος: Μαρία Καφά.
Τα παιδιά: Δημ. και Βασιλεία Καφά, Αντωνία και θεμιστο 
κλής Κοιλάδης, Γεώργιος και Καλλιόπη Καφά.
Οι αδελφοί:. Μαρία Δρούλου, Βασιλεία Αποστολάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κων. ΣτουραΤ 
τη, οδός Μηνά Γεωργιάδη.

Του
Κάποια μέρα είπα τυχαία στον 

Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι 
.μήθεο για την τιμή των ημερολο 
γιων που αγόρασα από την Χρυ 
σοβαλάντου — έκανα σχόλιο 
πως δρχ. 50 για ένα τέτοιο ημε 
ρολό γιο είναι πολύ μικρή. Συμ 
πληρώνω λοιπόν σήμερα αφού 
προσθέσω πως το καλό πρέπει 
να ξαναγράφεται — μέσα στο η 
μερολόγιο της Ι.Α. Κρήτης ε­
κτός του ότι είναι ένα τέλειο και 
σωστό ημερολόγιο, με ωραία εκ 
τύπωση, σωστή ενημέρωση για 
κάθε καλό και χριστιανό άνθρω 
πο — Αφιερώνεται στη Γυναίκα 
με ωραιία λόγια — τα γράφω για 
να διαβαστούν και να μείνουν — 
γράφει στην αφιέρωση.

Στην ευλογημένη Γυναίκα που 
με πίστη στο Χριστό ολοκαυτώ 
νεται στο καθήκον, κρατώντας 
ψηλά τη σημαία της τιμής και της 
αξιοπρέπειας. Στη συνέχεια ο
Κρήτης Τιμόθεος Αγαπητά
πνευματικά παιδιά. Σεις οι γυναί 
κες που φέρνεται τη ζωή στον κό 
σμο έχετε και τη δύναμη να τον 
κάμετε καλύτερο, ή να τον κατα 
στρέψετε. Σεις διαπλάσσετε τη 
ζωή. Από τα σπλάχνα σας και α­
πό την αγκαλιά σας αναπηδούν 
οι άγιοι και οι δολοφόνοι, οι ευ 
εργέτες και οι τύραννοι. Χρήσιμο 
ποιήσετε χριστιανικά τα ιερά 
σας προνόμοια για να σταθείτε 
σωστές σύζυγοι και μητέρες, ηθι 
κά αναστήματα στην κοινωνία, 
στην εκκλησία, στα καλά έργα, 
της αγάπης και στην ιερή υπόθε 
ση της ειρήνης.

Σε σας τις ηρωικές γυναίκες, 
που αγωνίζεστε στις επάλξεις 
των υψηλών ιδανικών με την α-

ΖΑΜΓΡΑΦΠΑΙ
Κώστα Πετρόπουλου 

φορμή του νέου έτους της γυναί 
κας, απευθύνομε θερμες πατρι­
κές ευχές και το νέο έτος 1987 να 
είναι ευλογημένο και ειρηνικό.

Γράφει ακόμη — Αληθινή σύ­
ζυγος.

Η γυναίκα πλάστηκε να είναι α 
πό το πλευρό και στο πλευρό 
του συζύγου της, σύντροφος και 
βοηθός. Η ισότητα αυτή διατη 
ρείται όταν και οι δυο με πνεύμα 
μια ψυχή κατευθύνονται στον 
ίδιο αιώνιο στόχο, με δυο φτερά 
την πίστη και την αγάπη.

Έτσι εξασφαλίζεται η τιμή, ο 
σεβασμός, η συνεργασία, η ανα 
τροφή παιδιών, η πλήρωση του 
θείου νόμου και της υψίστης α­
ποστολής.

Συνεχίζει — Η σωστή Μητέ­
ρα.

Μόνα, μεγάλος ο τίτλος και με 
γάλη η τιμή στη γυναίκα — μητέ 
ρα. Έφερε ανθρώπους στον κό 
σμο και έγινε συνεργάτης του θε 
οΰ και συνδημιουργός. Ο τίτλος 
θα διατηρηθεί, αλλά η αξιοπρέ 
πεια και η μεγαλοσύνη θα παρα- 
μείνσυν, όταν η μάνα σταθεί ιε­
ρό βάθρο της τιμής, της σωφρο 
σύνης, της χριστιανικής ανατρο 
φής των παιδιών, και της ωραίας 
προσφοράς, αγίου παραδείγμα­
τος.

Αυτά που γράφει, αγαπητέ 
μου Σεβασμιώτατε κ. Τιμόθεε, 
δεν αγοράζονται, είναι λόγια που 
δεν εκτιμούνται με χρήματα — 
είναι τροφή για σωστούς και κα 
λούς ανθρώπους — νόστε καλά 
και του χρόνου να μας τα ξανα 
γράψετε — όχι όμως ποτέ πια 50 
δραχμές.

I ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54 

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού. 
Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­

CORT ΛΕΙ ΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό ΙΟΟΟάρι CO Α 310, το Τζιπ SUZUKI 
CC 413.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΡίίΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: 

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζσμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.900

700

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά 

από ανεγνωρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425 — 289788

ΚΕΝΤΡΟ «ΑΓΡΙΜΙΑ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Λύρα - Τραγούδι:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΓΟΣ
Λαούτο - Τραγούδι: 
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΠΠΑΣ

Μπουζούκι - Τραγούδι: 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΗΛΙΑΚΗΣ
Δεχόμαστε: Γόμους, Βαφτίσεις, Συνεστιάσεις.

Τηλ. 250862

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ
Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 

με παρουσίαση της τελευταίας 
γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785



Πέμπτη 5 Φεβρουάριου 1987 «ΠΑΤΡΙΕ» 1ΚΛΙΑΑ 1«

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο δωματίων με κουζίνα και 
λουτρό στην πρόσοψη, εμβα- 
δού 50 τ.μ. στην οδό Τρυφί- 
τσου 35 (περιοχή Τρεις Καμά­
ρες). Πληροφορίες τηλ. 237692.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤιΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρϊστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρΐ- 
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 211 τ.μ., 
με παλαιά διόροφη οικία επί 
της οδού Μυλοποτάμου 16. 
Πληροφορίες τηλ. 220622 — 
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορϊου τεμάχια 8, μία βιτρϊνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε- 
πιχεϊρηση, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη. Ευκολίες πληρωμής. Τη­
λέφωνο 225198.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μίονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(0439) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ, φορτηγάκι. Τιμή 450. 
000 δρχ. Έχει περάσει από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251.144 — 254.742.

(Π 436) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑυΤΌΜΠΙΑΝΚΙ Ε- 
LEGAN, ’79 μοντέλο. Πρώτο 
χέρι από αντιπροσωπεία. Σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 600.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 283183, 
κ. Γιώργο.

(Π 443) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 280.000 δρχ. FIAT 
125 POLSKI, 1500 CC '73-'74. 
Τηλ. 227027, ώρες 3-5 μ.μ.

(Π 441) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλοιοκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να. τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρϊστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM 250 HON 
DA, σχεδόν καινούργια. Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236398.

(Π 372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου περιοχή Κηπούπολη (Με­
τόχι Ξανθουδίδου) τ.μ. περί­
που 335. Πληροφορίες τηλέφ. 
Αθηνών 6427817 και 8233936, 
ώρες 12-2 και βράδυ 8-9.

(Π 445) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εταιρείας 
γραφείου Γενικού Τουρισμού, 
με κλεισμένη δουλειά για την 
σαιζόν ’87. Πληροφορίες τηλ. 
243948, ώρες 11-1 πρωί.

(ΙΠ446) 1—4
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο 13. 
600 τ.μ. στον Ανισαρά (εκτός 
ζώνης κοινότητας Χερσονήσου) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς. Τηλέφω­
νο 225639, δίδα Πόπη.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο, ζωγράφου 
5. Πληροφορίες τηλ. 286537.

(Π 435) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας. Τηλ. 281638, από 6-10 
μ.μ.

(Π 437) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
ιΜασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
280.341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., μέσα 
στο νέο σχέδιο. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π 404) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου­
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - Ιδ.οο και 28737 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα­
δημίας 25 - 27. Τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α' όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια νοσοκο- 
μειακά, ειδικά για χρονίως κα- 
τακεκλιμένους αρρώστους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283930 - 283279 
- 282880.

(Π 377) 1—6

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικός, 40 χι­
λιόμετρα από το Ηράκλειο ή 
ανταλλάσσεται με άλλο ακίνη­
το εντός ή εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

(Π 478) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 33 τ.μ. με υ­
πόγειο 34 τ,μ. στην οδό Ιδομε- 
νέως αρ. 37, έναντι κλινικής Πα- 
τερά*η. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281471.

(Π 479) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός. Πληρο­
φορίες τηλ. 233176, από 6-8 
ιμ.μ'.

(Π 481) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή οικό­
πεδο 430 Τ.μ., ολόκληρο ή σε 
δύο τμήματα, στην εντασσόμε­
νη στο σχέδιο περιοχή απένα­
ντι απο το κολυμβητήριο (πρός 
ΛΙΝΤΟ). Πληροφορίες τηλέφ. 
285004 ώρες καταστημάτων και 
253373 ή 254110 μεσημέρι και
και βράδυ. 

(Π 483) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, ιμε δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 440 
τ.μ. στη Χερσόνησο εντός σχε­
δίου, γωνιακό. 2) MEROEDES 
ψυγείο 813, με θάλαμο πολυέ- 
στερ, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257366.

(Π 495) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό πλαστική βάρκα 
4,30 μ., με πλήρη εξοπλισμό 
ικαι τρέιλερ 18άρα εξωλέμβια 
μηχανή. Όλα καινούργια με 
γραπτή εγγύηση. Πληροφορίες 
τηλ. 228825.

(Π 473) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
YAMAHA D.T. 175, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 222739 
από ΙΟ.οο -14.00.

(Π 471) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα 55 
Μι2 με τον αέρα στον β' όροφο 
στην οδό Χάνδοκος. Τιμή 69 
χιλ. το M2 μαζί με τον αέρα.

β) Διαμέρισμα 80 M2 στην 
'Αλικαρνασσό προς 70 χιλ. το 
τ.μ. γ) Διαμέρισμα 89 τ.μ. στο 
Μίασταμπά, γωνιακό, καινούρ­
γιο. Τιμή 80 χιλ. το τ.μ.

Πληροφορίες ΣΥΜιΙΑΝΆΚΗΣ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ. 243.566.

(Π 498) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σε αρϊ­
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

ΣΑΛΟΝΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ πω- 
λούνται ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να εις αρϊστη κατάσταση. Ευ- 
ικαιρία. Τηλ. 281827.

(Π 474) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (ταβέρ­
να) με μπαρ, εξοπλισμένη, στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
31513.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε αρϊστη κα 
τάσταση και. ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ιΓί 493) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κατάστημα, β) 
ισόγειο 3άρι στην οδό Κονδυ- 
λάκη 68. Πληροφορίες τηλέφ. 
287838 ή (01) 9623202.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
προς 30.OQO δρχ. το τ.μ. με 
κάλυψη 90 τ.μ. Τηλ. 225245.

(Π 399) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλοϋνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20

ΕίΚθΛίθΣ

(Π 489) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '74, 
Ε.Ο. Τιμή 
253090.

(117490) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '78,

1—2 
MINI COOPER, μο- 
περασμένο από Κ.Τ. 
380.000 δρχ. Τηλ.

1—3 
OPEL ASCONA μο- 
σε αρϊστη κατάστα-

ση. Πληροφορίες τηλ. 253275.
(Π 491) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ιευικαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ.).

(Π 492) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSIA 
στέσιόν, επιβατικό, 1200 CC, 
μοντέλο '84, ηλεγμένο από το 
ίΚΤΙΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
232059 — 233518.

(Π 484) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΙΚΟ· ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περιο­
χή Αγίας Βαρβάρας (Κϊαμινίων 
καί διαμέρισμα περιοχή Χανιώ- 
πορτας (δίπλα από το πρακτο­
ρείο). Τηλ. 237234.

(Π 486) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή CA 
SIIO 2404 FR, Ιαπωνίας. Πλη- 
ροφορίές τηλ. 250554, κ. Αντώ- 
νη Φ'ΐσά'κη.

(Π 487) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό ανεξάρτητο 
οικόπεδο επί ασφάλτου 200 τ. 
μ., δυΤικά του Γιόφυρο στο ύ­
ψωμα, πίσω από τη Φολκς-Βά- 
γκεν, με πανοραμική θέα και σε 
πολύ καλή τιμή από τον ιδιο­
κτήτη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282059 (9- 1 π,μ.).

(Π 488) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών και στη θέση «Σκυλοχω- 
ριό» αμπέλι με 800 κουρμούλες 
σουλτανί με οψιγιά και στη θέ­
ση «Αμύγδαλο» 120 ελαιόδεν- 
δρα. Πληροφορίες τηλ. 285890 
— 283747.

(Π 379) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ.
252390.

(Π 227) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«ιΝτόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2 δωματίων, με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Γιάννη Φυχά- 
ρη 9. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 254.060 τις απογευματι­
νές και βραδυνές ώρες.

1—1 
ΣΤΟ ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ, 10 μ. από τα 
φανάρια απέναντι από το φούρ 
νο Νεραντζούλη, ενοικιάζεται 
κατάστημα 25 τ.μ. περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 222.565, 7- 
8 π.μ. και 5-7 μ.μ.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 γραφείο μι­
κρό, 8 τετρ. μέτρων, Μιιλάτου 
-Αγίου Τίτου, 1ος όροφος (έ­
ναντι Δημαρχίας). Τηλ. 287431 
— 226619.

(Ε110) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
στη Λ. Καλοκαιρινού 120, α' ό-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεϊ στην καφετερία «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ,, 
παραπλεύρως ΟιΤιΕ. Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει γραφομηχανή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.998.

(Ζ 276) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιαιτέρα γραμμα- 
τεύς να μπορεί να ταξιδεύει και 
να γνωρίζει λογιστικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.998.

(Ζ 275) 1—6
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. ζητείται 
προγραμματιστής Η)Υ σε γλώσ­
σα COBOL. Πληροφορίες τηλ. 
221300, ώρες γραφείου.

(Ζ278) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΗ εταιρεία καλλυντικών 
ζητεί ντήλερς δραστήριες με ά­
ριστες προοπτικές. Τηλ. 0821) 
55.783.

«ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ

ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

C ΑΠΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ»

Νιιετά από απόφαση των με­
λών του ΚΑΠΗ θερίσσου, προ­
στάτης Άγιός τους ορίστηκε ο 
Άγιος Χαράλαμπος, του Οποί­
ου την μνήμη γιορτάζουμε στις 
10 Φεβρουάριου.

Καλούμε λοιπόν όλα τα μέλη 
του κέντρου, να παρευρεθούν 
την ημέρα της εορτής (10η Φε­
βρουάριου) στον ιερό ναό του 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου, όπου θα 
βρίσκεται η εικόνα του Αγίου 
και όπου θα ψαλεί λειτουργία 
από τον πρωτοσύγκελλο - Αρ­
χιμανδρίτη Νεκτάριο Παπαδά- 
κη.

Η κοινωνική λειτουργός 
Σαρακινάκη Βάλια

τηλ. 222.540. 
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυγράφος μεγάλος 
REX - ROTARY σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 222774.

(Π 397) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων στην Ελούντα Με- 
ραμβέλλου, εντός οικισμού. Πλη 
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
0897)31299, λοιπές ώρες 0841)
32280.

(Π 393) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ., 
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αυτοκίνητο 
μισού τόννου, αγροτικό, μάρ­
κας' Χιουτάι, μοντέλο 1983, με 
30.000 χλμ, πολλά εξτρά (ρα­
διοκασετόφωνο, προβολείς, ρολ 
- μπαρλ, τεντάκι) στην τιμή 
των 550.000 δρχ. β) Βέσπα 200 
άρα σε αρϊστη κατάσταση στην 
τιμή των 130.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες 3 έως 11 απογευματινές.

(Π 411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

ροφος. Τιμή 21.500 και τα δύο. 
Τηλ. 225.466, από 10-12.30 
και 6-8 μ.μ.

(Ε111) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυπόγεια 
γκαρσονιέρα με κουζίνα και λου­
τρό, σε πολυκατοικία στο Μά- 
σταμπά, Ιερολοχιτών και Σμπώ- 
κου, γωνία. Πληροφορίες στο 
τηλ. 231471.

(ΙΕ112) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 80 τ. 
μ. και δωμάτιο επιπλωμένο στην 
οδό Μ.αυρολένης 20 (πλ. Κορ- 
νάρου). Τηλ. 241441.

(Ε114) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με κουζίνα και χρήση λου 
τρού κοντά στον ΟΤΕ, μόνο σε 
κυρία ή δεσποινίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.050.

(ΙΕ 113) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. θερίσου 49, κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση, με πατάρι, 
ρεύμα βιομηχανικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253236 — 253162.

(Ε116) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με λουτρά και με κεν­
τρική θέρμανση για φοιτητές. 
Τηλ. 258004.

(Ε117) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλ.
Αναλήψεως κατάστημα ■ 
καινούργιο διαμπερές, πα 
τάρι κεντρική θέρμανση 
ανεξάρτητο γραφείο δύο 
λουτρά. Τηλ. 231542, 282 
862.

(Ε115) 1—4

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
-5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC, 100.000 δρχ. μετρητοίς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 396) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
600 R 8)86, 
στάση, με

KAWASAKI 
σε αρϊστη

1—10 
GPZ 

κατά-
6.000 χιλ. Δεκτός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995— 282.289 
— 221.170.

(Ζ 273) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ξυλουργοί από την εταιρεία 
Γιώργου και Δημ. Ανταλουδά- 
κη Ο.Ε. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 
250460.

(Ζ212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«LAOITE». Πληροφορίες 7-12 
μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαρ - γούμαν και 
μπαρ - μον για πρωινή και βρα- 
δυνή βάρδια, αντίστοιχα, σε 
καφέ - μπαρ στη Χερσόνησο 
για την καλοκαιρινή περίοδο. 
Τηλ. 223914 — 239365, 7-10 
μ·μ·

(Ζ244) 1—5
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη­
τείται δραστήριος και συνεπής, 
με πείρα στις κατασκευές δημο­
σίων έργων. (Εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί­
δα Πόπη.

(Ζ 246) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια από βιοτεχνία μαξιλαριών. 
Τηλ. 257389, Μάχης Κρήτης 15.

(Ζ249) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Εμπορικής ζη­
τεί ανάλογη εργασία. Προτιμά- 
ται πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 238523, από τις 11 π.μ.— 
2 μ.μ.

(Ζ 248) 1—7
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται, δραστή­
ριος και συνεπής, με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργοτα­
ξίου) για σωστή συνεργασία. Η 
αμοιβή συζητείται. Τηλέφωνο 
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «DELIC ΙΑ». Τηλέφω­
νο 226519.

ΔΙ ΑΚΗΡΥΞΗ

Η Σχολή (Εφέδρων Αξκών 
Πεζικού (ΣΕιΑΪΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό 
διαγωνισμό με έγγραφες προσ­
φορές για την ανάδειξη προμη- 
θεστού ψιλικών για τις ανάγκες 
της Σχολής.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
10—2—87 ημέρα Τρίτη και ώ­
ρα 11.30 έως 12.30 στο ΚΨΑ) 
ΣΒΑΠ.

Οι συμμετέχοντες στο διαγω­
νισμό πρέπει να προσκομίσουν 
κατά την ημέρα της διεξαγωγής 
του:

α. Εγγυητική επιστολή δέκα 
πέντε χιλιάδες (15.000) δραχμές 
αναγνωρισμένης Τραπέζης ή Τα­
μείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων.

β. Πιστοποιητικό του Εμπο­
ρικού και Βιομηχανικού Επιμε- 
λητηρίου.

γ. Αποδεικτικό φορολογικής 
ενημερότητας για χρέη προς το 
Δημόσιο.

Διάρκεια διαγωνισμού έξι (6) 
μήνες με δικαίωμα παρατοσεως 
δύο (2) τρίμηνα.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠ) 
4ο ΕΓ (τηλ. 282823 εσωτ. 24).

Από τη ΣΕΑΠ

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ
; «ΑΣΤΗΡ»

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
; Μεταφερθήκαμε από’ τη Λεωφ. Ιωνίας 42 !;

; Τέρμα Λ. Ιωνίας !>
• (πίσω οπό το αρτοποιείο Ριτσστάκη) ]>

; Τηλ. 237425 ·!

I
TO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» IJ

Στα Μάλια < [

ΖΗΤΑ
1) ΜαίΤρ <;
2) Νυκτερινό Ρεσεψιονίστα <[

3) ΠροΤσταμένη ορόφων. !’

4) Μπάρμαν ] >

5) Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προ ϋ πηρεσία).

6) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες. 1 [
Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—12, ή 

αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο. < [

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ALFA ROMEO SPRINT ’!

30.000 χλμ., έξτρα ζαντολάστιχα και ράδιο - κασσετόφω- ]ι 

νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων, ]!ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: I;
TRAVELAND ΚΡΗΤΗΣ

• ΖΗΤΕΙΤΑΙ γ
’ Υπάλληλος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, απαραίτητα J;

1' προσόντα: Αριστες γνώσεις Αγγλικής, δίπλωμα αυτοκινή- ί > 
. · του και προϋπηρεσία σε τουριστικό γραφείο, Πληροφ.: , 
J J τηλέφ. 229047, 229003 κ. Αγγουρσκη, ώρες γραφείου. ’ j

I
 ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ <!

για την στελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο ’!

ΖΗΤΕΙ

Δύο συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου μετά ακόλουθα <[ 
προσόντα: <[

1) Ηλικία 25—45 ετών 
2) Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου 
3) Εμπειρία στις πωλήσεις

Προσφέρονται:

Επιτυχημένη καρριέρα. Υψηλές οικονομικές παροχές και <[ 
προμήθειες. Άριστες συνθήκες εργασίας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε τηλ. 228578, 
10—12 π.μ. καθημερινώς ή γράψτε βιογραφικό σημείωμα ;> 
στην Ταχ. θυρίδα 1291, Ηράκλειο, 711 10. *!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα τύπου 
TRANSPORTER σε αρϊστη κα­
τάσταση, με καινούργια λάστι­
χα, βαμμένο πριν ένα χρόνο, 
αφόρτωτο, με πολλά εξτρά (ε­
πενδυμένο με μοκέτα, εργοστα­
σιακό κοτσαδόρο, διακοσμητι- 
κές λωρίδες κλπ.). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 222218, ώρες γρα­
φείου, εκτός Σαββατοκύριακο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

κάθε έλεγχος. Τιμή μετρητοίς. 
τηίι. 255903, 8 π.μ. — 3.30 μ.μ.

(Π423) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για εστιατόριο - ξε­
νοδοχείο - κάμπιγκ - SNACK 
BAR και παραλιακές ταβέρνες. 
Τηλ. 237167.

(Π 424) 1—6

ZHTOTAI

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 βιντεοκασέτες 
σε αρϊστη κατάσταση. Τηλέφ. 
221651, από 9-10 π.μ.

(Π 408) 1—6

και 237024. 
(Π 499) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μηχανή 
1.300 CC, μοντέλο '80, χρώμα 
κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 400) 1—7
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙ ΚΟΠΕΔΑ 230 τ.μ. στο Κα- 
πετανάκειο με μεγάλη πρόσοψη, 
για σπίτι ή για επαγγελματική 
στέγη, 226 μ2, 250 μ2 και 476 
μ2 στον Πόρο, πανοραμικά.
— ΔΙΑΜΒΡΙΙΕΜΆΤΑ 114 μ2 και 
160 μ2 υπερλοΰξ κατασκευής, 
με μεγάλες βεράντες και πρόσο­
ψη στο Γεωπονικό Κήπο, εντοι­
χισμένες συσκευές SIEMENS και 
MIELE, ακριβά τζάκια και ξύλι­
νες επενδύσεις, ειδικά πατώμα­
τα. διπλές αποθήκες και πάρ- 
κιγκ αυτοκινήτων, μόνο για πο­
λύ απαιτητικούς.

Πληροφορίες Αλεξάκης, τηλ. 
241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN­
SIT, μοντέλο '82, 65.000, χλμ., 
ατρακάριστο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286.186, 3-5 μ.μ.

(Π 384) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 
CC σε πολύ καλή κατάσταση 
(δεκτός κάθε έλεγχος) και τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρϊστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254346.

(Π 422) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα έναντι 
Ορφανοτροφείου Πόρου, 300 
τ.μ,., Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
Σβούρου Μετόχι 1 στρέμμα. 
Τηλ. 238210 — 238164.

(Π 421) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο φορτηγάκι TOYOTA του 
τόννου. Άδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μηνάς Ανδρεαδάκης.

(Π 420) 1—6

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου 6 στρέμ 
ματα εντός ζώνης του οι­
κισμού, σε εξαιρετική το­
ποθεσία και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286-
471, 243538. 

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
Ηράκλειο (θερινή - χειμε 
ρινή). Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π496) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φου- 
ΟιΚώτό τύπου ZODIAC 3, 
40 μ., με μηχανή 18 HP, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. 
Χορτατσών 35 έναντι «Ξε 
via» SURF SHOP, Τηλ. 
280190.

(Π497) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα πολυτελούς κατασκευ­
ής από 90 τ.μ. μέχρι 144 
διαμπερή και γωνιακά με 
κεντριική θέρμανση ηχομό 
νωση, θερμομόνωση, πε­
ριοχή Μσσταμπά (Στάση 
Δεληγιαννάκη). Γίνονται 
ικαι ευκολίες πληρωμής με 
έντοκα γραμμάτια, τόκος 
Τραπέζης. Πληροφ. τηλ. 
234671 9—11 μ.μ.

(Π440) 1—5

252916.
(Π 388) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. με 
παλαιά κατοικία 44 τ.μ., περιο­
χή Άγιος Ιωάννης, Μεσαμπε- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 227896, 
ώρες γραφείου.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
δυάρια, στην οδό Πετροπουλά- 
κη 11. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9518442 ή 241984.

(Π 419) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α­
πόσταση 200 μέτρα από εργο­
στάσιο σκαπτικών Σαριδάκη - 
Βιδάκη. Τηλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(Π 416). 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για την τή­
ρηση βιβλίων εταιρείας. Πληρο­
φορίες τηλ. 243998.

(Ζ 277) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ - ΛΟΓΙΣΤΗΣ συνά­
δελφος ζητείται για συστέγαση 
σε λογιστικό γραφείο στο κέν­
τρο της πόλης και με τηλέφω­
νο, λόγω απουσίας τις πρωινές 
ώρες. Τηλ. 224993 (8-3).

(Ζ281) 1—2
ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία ή δεσποινίδα 
για να εργασθεί σαν οικιακή 
βοηθός ΜΟιΝΙίΜΑ. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλεφωνήσατε στο 
284186.

(Ζ270) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατοσκευ- 
αστές - σιδηροκατασκευαστες. 
Ωράριο εργασίας πενθήερο - συ­
νεχές. Επίσης και ένα άτομο 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές το,υ υποχρεώσεις 
με ερασιτεχνική ή επαγγελματι­
κή άδεια οδηγήσεως. θα προ­
τιμηθεί ο έχων γνώσεις της δου­
λειάς. Πληροφορίες από 7 - 3.20 
μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(Ζ272) 1—6'

(Ζ 259) 1—5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μ. Μαραγκάκη - Ε. Φωτεινάκη 
ζητούνται: 1) Υπεργολάβοι οι­
κοδομών. 2) Καλουπατζήδες. 3) 
Εργάτες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 223515 — 223516, οδός Δι­
καιοσύνης 51.

(Ζ 260) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνικό γραφείο 
σχεδιάστρια αρχιτεκτονικού σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλ. 242454

(Ζ 263) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στον Άγιο 
Νικόλαο σε εστιατόριο πολυτε­
λείας. Πληροφορίες τηλ. 283291 
— 280679.

(Ζ262) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για του­
ριστικό γραφείο. Εγγυημένα 
κέρδη. Άριστες προοπτικές. 
Γράψατε Τ.θ. 1456 Ηράκλειο.

(Ζ 268) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Προσφέρουμε απο­
δοχές 100.000 το μήνα. Ζητού­
με νέο ή νέα μέχρι 30 ετών. Το 
άτομο που θα επιλέξουμε πρέ­
πει να είναι δραστήριο, εργα­
τικό, σοβαρό, με ικανότητα 
στις Γίωλήσεις (όχι πλασιέ) και 
να έχει τη δυνατότητα να τα­
ξιδεύει σ' όλη την Κρήτη. Α­
παραίτητο αυτοκίνητο. Για ρα-

A Ν A Κ ΟI ΝΩΣΗ

Ο’ Σύνδεσμος Προστασίας Πε­
ριβάλλοντος Νομού Ηρακλείου 
καλεί τα μέλη του και τους πο­
λίτες του Νομού μας να επισκε- 
φτούν την έκθεση φωτογραφι­
κού υλικού για την μεσογειακή 
φώκια, που εκτίθεται από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ στην Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου (Λιοντάρια) και 
να παρακολουθήσουν τις ενδια­
φέρουσες ομιλίες που θα γί­
νουν από εκπροσώπους του Υ. 
ΠΕ.ΧΏ.ΔΕ. στην ίδια αίθουσα 
την Παρασκευή 6)2)87 ώρα 6 
μ.μ. με θέματα: 1) «θαλάσσιο 
Πάρκο Βόρειων Σποράδων» και 
2) «Πρόγραμμα καταγραφήςκαι 
διάσωσης της μεσογειακής φώ­
κιας».

Για τον Σ.Π.ΠΕ.Ν.Η.
Το Δ.Σ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ για να αναλάβει 
και πλυντήριο αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηλ. 231.658, 8 
π.μ. έως 3 μ.μ.

(Ζ 233) 1—5

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρϊστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π380) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (έναντι εκκλη­
σίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, κ. Στέλιο.

(Π 373) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ.
Θεόφιλος. 

(Π 326) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης τοπο 
θετήσεως επίπλων κουζί­
νας ικαι ντουλαπών για μό 
νιμη απασχόληση χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις 
Πληροφ. τηλ. 236814-16

(Ζ271) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ
Εάν είσοστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
υ'πηρεσία, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Για 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ28Ο) 1—10

ντεβού τηλεφωνήστε στα τηλέ- Εβανς 64 
φωνα 226536 - 37. ρόλη).

(Ζ267) 1—3 (Ζ265)

ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 17 ετών 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
Παιχνιδιών. Τηλ. 225403.

(Ζ 266) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
σε σουβλατζίδικο. Πληροφορίες

(παραπλεύρως Ομη-

1—6

(Π 415) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

ΚΙΛΟ δρχ, 8D4

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή στην περιοχή Πεζών.
Πληροφορίες τηλ. 225123 —
239101.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ.
226783.

(Π 361) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
3 μπιλιάρδα 
γαλλικά, δύο

1—10 
5 ποδοσφαιράκια, 
αμερικάνικα, δύο 
πιγκ - πογκ και έ-

να επαγγελματικό ψυγείο. Πλη­
ροφορίες 4-7 μ.μ., οδός Αγίου
Τίτου 22.

(Π 365). 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑ! άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη αντιπρόσωπε! 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήοου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'υ'πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6-—8 μ.μ.

(Ζ279) Τ—10

ΜΕΓΑΛΗ ξενόδοχειοκή μο 
νάδα ζητεί πεπειραμένο 
Μαιτρ. Γερμανικά απαραί 
τη τα. Επίσης ζητούνται 
και σερβιτόρες ή σερβιτο 
ροι. Πληροφ. για ραντε- 
βου κ. Λουκόπουλό απο 
9—3 μ.μ. Τηλ. 897)22677

(Ζ264) 1—6
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ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α

Οι συντελεστές όλων των
)<θές Σήμερα Aupi^^J

0 ΟΦΗ έχασε 2-1 αλλά προκρίΟηκε προϊόντων και υπηρεσιών
ΣΤΗΝ Έδεσσα ο ΟΦΗ έχασε 

χθες άπό τον τοπικό Εδεσσα Γ<ο 
μέ 2—1 αλλά πέρασε στους «16» 
του Κυπέλλου Ελλάδας αφού 
στον πρώτο αγώνα είχε κερδίσει

ΤΟ' 1—0 έγινε για τον Εδεσσα 
ΙΓκό' στο 25'με κεφαλιά του Με 
σημερλή, μετά από σέντρα του 
Γ ιαννουσόπουλου.

ΣΤΟ 38’ ο διαιτητής έδωσε έμ­
μεσο στην περιοχή του ΟΦΗ για 
βήματα του Χοσάδα και ο Πέτ-: 
κος έστρωσε ■ την μπάλλα στον 
Μεσημερλή ο οποίος με σουτ έ­
κανε το 2—0.

ΣΤΟ 65' μετά από ατομική προ 
απάθεια και σέντρα του Νιό- 
πλια ο προωθηθείς Ανδριανίδης

μέ κεφαλιά έκανε το 2—;1 που ή­
ταν και το τελικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟ 70' ο Σαμαράς από πλεο 
νεκτιική θέση δεν κάτάφερε να 
ισοφαρίσει.

ΤΟ ματς ήταν καλό και πλού 
σιο σε φάσεις. Ο ΕδεσσαΊ'κός έ­
κανε φανταστική εμφάνιση, την 
καλύτερη των τελευταίων χρό­
νων, αλλά η διαφορά κλασεως 
από τον ΟΦΗ ήταν εμφανής.

Ο ΟΦΗ σοβαρεύτηκε στο β’ 
ημίχρονο-και με την είσοδο του 
Νιόπλια ανέβασε την απόδοσή 
τού, πίεσε τον Εδεσσα Γκό και έ 
κάνε το παιχνίδι εύκολο.

ΑΠΟ τον ΕδεσσαΊ’κό' ξεχώρι­
σαν οι Πέτκος, Μεσημερλής και

Παππάς ενώ από τον ΟΦΗ οι Νιο 
πλιας, ΆΥδριανίδης και Μιχαλί- 
τσος.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Γέρμα 
νάκος ο οποίος χρέωσε με κίτρι 
νη κάρτα τους Περσία (13') και 
Πέτκο (38').

ΕδεσσαΊ'κός: Κλιτσινίκος, Α- 
σλανίδης, Χαραλάμπους, Γιώτης, 
Πολατίδης, Πέτκος, Μεσημερλής, 
Γ ιαννουσόπουλος (82' Καμπ- 
τσής), Χατζηλαμπρινός, Αλεξαν- 
δρίδης (82' Αλμαλής) Παππάς.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, Αν- 
δρίανίδης, Παπαβασιλέίου, Μιχα 
λίτσος. Τσινός. Αθανασιάδης. 
Καργιώτης (46' Νιόπλιας) Πέρσι 
ας, Σαμαράς, Βλαστός (.80' Γιαν 
νής).

0 Ηρόδοτος 3-3 βγήκε από το Κύπελλο
ίΣΟΠΑΛΟΣ (3—3) έληξε ο α­

γώνας Ηροδότου — Μακεδονι­
κού που έγινε χθες το απόγευμα 
στην Αλικαρνασσό και έτσι η ο­
μάδα της θεσ)ικης που είχε κερ 
δίσει το πρώτο ματς με 2—0 πή 
ρε το εισιτήριο για την επόμενη 
φάση του Κυπέλλου Ελλάδας.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι σημειώ 
θηχαν έξι γκολ οι φίλαθλοι έφυ 
γαν — αρκετοί πριν από την λή 
ξη — απογοητευμένο: από το γή 
πεδο, όχι μόνο γιατί δεν προκρί 
θηκε ο Ηρόδοτος, αλλά και για 
τί το, θέαμα που. παρακολούθη 
σαν ήταν κάτω του μέτριου, κυ 
ρίώς στο α' ημίχρονο.

ΘΑ μπορούσε ο Ηρόδοτος να 
πάρει την πρό^ιση αν από την 
αρχή του αγώνα έμπαινε δυνατά 
και εκμεταλλευόταν τις ευκαιρίες 
πού είχε στο α' ημίχρονο. Μάλι 
στά θα λέγαμε ότι ο Μακεδονικός 
ήταν ένα συγκρότημα το οποίο 
δεν θα μπορούσε να αντισταθεί
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Μια φάση από τον χθεσινό αγώνα Ηροδότου - Μακεδονικού (3-3) 
Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

στους γηπεδούχους αν αυτοί έ­
παιζαν σύμφωνα με τις δυνατό 
τητες τους. Αντίθετα όμως οι γη

πεδούχοι έπαιξαν με ηττοπάθεια

0 ΠΟΑ 2-1 απέκλεισε χθες 
τον Ποοειθώνο οπό το Κάπελα

ΕΞΙ λεπτό πριν το τέλος του 
παιχνιδιού (84 ) Ποσειδώνα — 
ΠΟΑ ο Σφακιανάκης με κεφαλιό 
μετά από σέντρα του Μηλιαρά 
II από δεξιά διπλάσιασε τα τέρμα 
τα της ομάδας του (2—1) δίνον 
τας έτσι την πρόκριση στην ομά 
δα του Ατσαλένιου για την επό 
μενη φάση του Κυπέλλου Ελλά 
δας μεταξύ Ερασιτεχνικών ομά­
δων της δύναμης της ΕΠΣΗ.

ΣΤΟ παιχνίδι αυτό που έμοια 
ζε πιο πολύ για... φιλικό, οι ομά 
δες στο α' ημίχρονο1 μοιράστη 
κάύ την υπεροχή ενώ σΤο β' ο 
Ποσείδώνας ήταν καλύτερος αλ 
λά η απειρία των παικτών του 
του στοίχισε.

Ο ΠΟΑ πήρε το παιχνίδι και 
συνεχίζει Την πορεία του στο 
Κύπελλο λόγω πεπειραμένων παι 
κτών που διαθέτει.

ΤΟ 1—Ο έγινε στο 14' με σουτ 
του Μασέλη μετά από πάσα του 
Μηλιαρά I.

ΣΤΟ 22' ο Χριστοφής πραγμα 
τοποίησε σέντρα, ο Κσκόσης πή 
γε να γυρίσει την μπάλλα στον 
Κοτζαμάνη που ήταν σε λάθος 
'θέση ικαι ο Σταύρου σε κενή ε­
στία δεν δυσκολεύτηκε να ισο­
φαρίσει (1—1).

ΣΤΟ 35' ο Μηλιαράς II μόνος 
με τον τερματοφύλακα σούταρε 
πάνω από το δοκάρι.

ΣΤΟ 52' ο Καλυκάκης μετά α-

πό λάθος της άμυνας του ΠΟΑ 
μπήκε στην περιοχή αλλά δεν 
πρόλαβε την μπάλλα που βγήκε 
κόρνερ.

ΣΤΟ 72' ο Χουρδάκης μπήκε 
μόνος του στην περιοχή αλλά 
την τελευταία στιγμή άνοιξε 
την μπάλλα πολύ με αποτέλεσμα 
να μπλοκάρει ο Κοτζαμάνης.

ΣΤΟ 83' σουτ του Μηλιαρά 
II η μπάλλα βρήκε το οριζόντιο 
δοκάρι ενώ στο 84' μπήκε το νι­
κητήριο γκολ του ΠΟΑ που προ 
αναφέραμε.

ΑΠΟ τον γηπεδούχο διακρίθη 
καν οι Βορδονεράκης, Σταύρου 
και Χουρδάκης ενώ από τον φι 
λοξενούμενο’ οι Μηλιαράς I και 
II και Βάβουλας.

ΠΟΛΥ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Κουναλάκη που έδειξε κί 
τρινη κάρτα στους Ματθαίου. 
Ζερβό και Σταύρου.

Ποσείδώνας: Βλαβιανός, Ζερ­
βός, Κρανιώτάκης, Τσαγκαράκης 
Βορδονεράκης, Σταύρου, Βασιλά 
κης (73' 'Ποντίκαλης), Κρεμασμε 
νος, Καλυκάκης, Χριστοφής (88' 
Λατσσύδης), Χουρδάκης.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελεκάς, 
Μπουγαδάκης, Καστρινάκης (19' 
Σφακιανάκης) Ματθαίου, Κσκό­
σης, Μηλιαράς II, Μασέλης, Μα- 
στρογιαννάκης, Βάβουλας, Μη- 
λιαράς I.

Αντ. Παπουτσάκης

και φοβήθήικαν τον αντίπαλό 
τους.

ΠΟΛΛΑ λάθη έγιναν σε όλες 
τις γραμμές του Ηροδότου, οι 
παίκτες του οποίου «ξύπνησαν» 
όταν πλέον η πρόκριση είχε κρι 
θ·8ί.

ΟΙ φιλοξενούμενοι έφεραν το 
παιχνίδι στα μέτρα τους. Το πά 
γωναν συνεχώς και όταν εύρί­
σκαν την ευκαιρία έβγαιναν μπρο 
στά για να κάνουν γκολ.

ΔΥΟ χαμένες ευκαιρίες στο α' 
ημίχρονο από την πλευρά του 
Ηροδότου έπαιξαν σημαντικό ρό 
λο στην παραπέρα εξέλιξη του 
ματς. Συγκεκριμένα στο 38' μετά 
από σέντρα του Ασλάνη ο ιΚεφα 
λούικος από δύο μέτρα έστειλε 
την μπάλλα άουτ και στο 4'5’ ο 
Αργυρόπουλος με πλονζόν έσωσε 
την εστία του μετά από σουτ 
του Κουτσάκη από ένα μέτρο.

ΤΟ β' ημίχρονο ξεκίνησε με 
τον Μακεδονικό να χάνει δύο έυ 
καίριες και να σημειώνει ένα 
γκολ. Στο 56' ο Ζάρκος έκανε σέ 
ντρα από δεξιά και ο Ευαγγέλου 
με σουτ έκανε το 0—1.

ΣΤΟ 69' ο Πρωτογεράκης σέν 
τραρε και ο Κουτσάκης με κεφα

Μικρά άλλο ένάιαιρέροντα

λιά ισοφάρισε (1—1) αφού η 
'μπάλλα βρήκε το κάθετο δοκάρι.

ΟΙ φιλοξενούμενοι πήραν και 
πάλι το προβάδισμα στο σκορ 
στο 74' με προβολή του Ευαγγέ 
λου.

ΔΥΟ δέπτά αργότερα (76') ο 
Λιθόξόπουλος σε σουτ του Βορ 
γιά αποκρούσε την μπάλλα με το 
χέρι μέσα στην περιοχή και το 
πέναλτυ που δόθηκε μετέτρεψε 
σε γκολ ο Νιόπλιας (2—2).

ΣΤΟ 82' ο Νιόπλιας έκανε το 
3—2 αφού προηγήθηκε μπάσιμο 
του Καμίτση και μεταβίβαση 
του Κεφαλούκου που.πήρε την 
«κόντρα» — στον σκόρερ.

ΣΤΟ 86' σε κανονικό μαρκάρι 
σμα του Ασλάνη επί του Ζάρκου

• ΣΤΟΥΣ άλλους χθεσινούς α­
γώνες του Κυπέλλου Ελλάδας ση 
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσμα­
τα: Βέροια — Παναθηναϊκός 
1—3, ΠΑΟΚ — Πανιώνιος 1—0, 
Διαγόρας — Απόλλων Κ. 3—0, 
Απόλλων Αθ. — Παναρκαδικός 
3—0, Δόξα — Ιωνικός 4—1, Καλ 
λιθέα — Προοδευτική 1—-0. Ά­
ρης — Κόρινθος 6—1, Πολύκα- 
στρο — Ηρακλής 0—1, Παναχα Γ 
«ή — Πάτρα 1—1, Κοζάνη — Ε 
θνικός Αστέρας 3—0. Πυρσός— 
θρίαμβος 2—1, Ολυμπιακός X. 
— Γιαννιτσά 2—1, Αιγάλεω — 
Λάρισα 0—0, Ολυμπιακός — Α 
χαρναΤκός 3—1. Στην επόμενη 
φάση (κλήρωση 18)2. οι αγώνες 
4 και 18)3) πέρασαν οι ομάδες 
που είναι με έντονα γράμματα.

• ΜΙΑ αξιέπαινη πρωτοβουλία 
που πρέπει να αποτελέσει παρά 
δείγμα προς μίμηση, πήρε ο Α­
θλητικός Σύλλογος Ηρακλής Νιπι 
διτού με την ευκαιρία έναρξης 
του πρωταθλήματος Γ' Κατηγορί 
ας στο οποίο συμμετέχει. Σε συ

νεργασία με την Κοινότητα Νιπι 
διτού και την Κινητή μονάδα αι 
μοδοσίας του Βενιζελείου οργα 
νώνει την Κυριακή 8 Φεβρουαρί 
ου εθελοντική αιμοδοσία για τον 
εμπλουτισμό της τράπεζας αίμα 
τος του χωριού, που έχει δημι 
ουργηθεί από τον Απρίλιό του 
1985.
• ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη στις 9 το 

βράδυ στο κέντρο Λυγερού ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα κόψει την 
πίτα του.

• ΕΚΔΡΟΜΗ στην Αθήνα διορ 
γανώνει ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ 
με την ευκαιρία του αγώνα Πα 
νιωνίου — ΟΦΗ. Πληροφορίες 
και εγγραφές κάθε σπόγευμα στα 
γραφεία του Συνδέσμου (κάτω 
από την ανατολική κερκίδα του 
γηπέδου).

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας με 
ταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων της 
δύναμης τηςΕΠΣΗ ο Ζαρός κέρδι 
σε το Πετροκεφάλι με 1—0 και 
η θέρισσος τον Δωριέα με 2—1.

δόθηκε πέναλτυ με το οποίο ο 
Ευαγγέλου διαμόρφωσε το τέλι 
κό (3—3) αποτέλεσμα.

ΑΠΌ τον Ηρόδοτο κανείς δεν 
δικαιούται τον τίτλο του διακρι 
θέντος ενώ από τον Μακεδονικό 
ξεχώρισαν οι Ζάρκος, Ευαγγέλου 
και Γιαννακούλας.

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο διαι 
τητής κ. Τριτσώνης. Έδειξε κίτρι 
νη κάρτα στους Καμίτση και Αρ 
γυρόπουλο (22 ).

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 
γιάς, Ασλάνης, Τσιράκος, Πατεμ 
τζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης, Πρω 
τογεράκης, Νιόπλιας, Κουτσάκης 
Λάμπρου (27' Κεφαλούκος). I

Μακεδονικός: Αργυρόπουλος. I 
Αποστόλου, Λιθοξσπουλος, Γιαν 
νακούλας, Καντούνας, Τσακουρί 
δης, Πούλος (72' Στεφανίδης), 
Ατματζίδης, Ευαγγέλου, Δό- 
σπρας, Καφκενάρης (46' Ζάρ­
κος).

Σς Πς.

Ένα στιγμιότυπο από την άφιξη στο Ηράκλειο της αποστολής
της Εθνικής ομάδας Ανατ. Γερμανίας, η οποία άρχισε χθες την 
προετοιμασία της στο βοηθητικό γήπεδο του Ο.Φ.Η. Η Ανατολι- 
► ογερμανική ομάδα είνπι φιλοξενούμενη της ΠΑΕ - ΟΦΗ, στην ο­
ποία θα ανταποδώσει την φιλοξενία το καλοκαίρι για προετοιμα­
σία. Την Δευτέρα οι δύο ομάδες θα δώσουν φιλικό αγώνα στα 

Χανιά, και την Τετάρτη στο Ηράκλειο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Γ.ΑΓΚΡΗΤΙΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΚΟΛΥΜΒΙΗΤΗΡΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η Επιτροπή Δ)σεως του Παγκρη 
τίου Εθν. Σταδίου Ηρακλείου 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την προμή­
θεια απολυμαντικού υλικού 
(στερεό οργανικό χλώριο, υ­

γροποιημένο αέριο χλώριο, υ­
δροχλωρικό οξύ, αλγοκτόνο) 

. για την χρήση έτους 1987 και 
προ ϋ πολογισμού ύψους 2.000. 
000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα γί­
νει με σφραγισμένες προσφορές 
την Πέμπτη 26)2)87 και ώρα 
10-12 στα γραφεία του Παγ- 
κρητίου Εθνικού Σταδίου Ηρα­
κλείου από όπου οι ενδιαφερό­
μενοι μπορούν να πάρουν δια­
κήρυξη και να ζητούν πληροφο­
ρίες κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες, τηλ. 250.788.

Για την Επιτροπή Δ)σεως 
Ο πρόεδρος 

ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ ΕΜΜ.

— 4ον---
59. Λάδια πετρελαίου ή α- 

σφαλτούχων ορυκτών (άλλα α­
πό τα ακατέργαστα λάδια). Πα­
ρασκευάσματα που δεν κατονο­
μάζονται ή δεν περιλαμβάνο­
νται αλλού, τα οποία περιέχουν 
κατά βάρος λάδια πετρελαίου 
ή ασφαλτούχων ορυκτών σε 
ποσοστό ανώτερο ή ίσο του 
7θο)ο και στα οποία τα λάδια 
αυτά αποτελούν το βασικό συ­
στατικό. Εξαιρούνται οι βενζί­
νες εν γένει και τα λιπαντικά.

60. Αέρια πετρελαίου και άλ­
λο: αέριοι υδρογονάνθρακες, με 
εξαίρεση τα πωλούμενα σε ειδι­
κή συσκευασία που δεν επισιτρέ- 
φεται.

60α. Όλα τα ανόργανα χημι­
κά προΊόντα. Όλες οι ενώσεις 
ανόργανες ή οργανικές των πο­
λυτίμων μετάλλων, των ραδιε­
νεργών στοιχείων, των μετάλ­
λων των σπανίων γάιών και των 
ισοτόπων του Κεφ. 28.

61. Όλα τα οργανικά χημικά 
προΊόντα του Κιεφ. 29.

61α. Φαρμακευτικά προΊό­
ντα του Κεφ. 30.

61β. Σκυρόδεμα.
62.
63.

σιμό, 
64.

‘κτόνα, 
κτόνα,

Λιπάσματα γενικά.
Σαπούνι κοινό γιο πλύ-
χρωματιστό ή λευκό.
Απολυμαντικά, εντομο- 

ζιζανιοκτόνα. μυκητο- 
ποντικοφάρμσκσ, ανα-

σχετικά της βλάστησης, ρυθμι­
στικά της ανάπτυξης των φυ­
τών και παρόμοια προΤόντα, 
που παρουσιάζονται σε παρα­
σκευάσματα ή σε μορφές ή συ- 
σκευασίες για τη λιανική πώλη-

ση και προορίζονται για τις α­
γροτικές εκμεταλλεύσεις για τις 
οποίες προβλέπουν οι διατάξεις 
της παραγράφου 3 του άρθρου 
34 του παρόντος νόμου.

64α. Προ ϊ όντα συμπύκνω­
σής, πολυσυμπύκνωσης και πο- 
λυπροσθήκης, τροποποιημένα ή 
μη. πολυμερισμένα ή μη, γραμ­
μικά ή μη (φαινοπλάστες, αμι- 
νοπλόστες, αλκύδια, πολυεστέ­
ρες, αλλυλικοί και άλλοι ακόρε­
στοι πολυεστέρες, σιλικόνες κ. 
λ.π.).

64β. ΠροΊ όντα πολυμερι- 
σμού και συμπολυμερίσμού (πο­
λυαιθυλένιο, πολυτετραλογοναι- 
θυλένια, πολυ'Γσοβουτυλένιο, 
πολυστυρόλη, χλωριούχο πολυ- 
βινύλιο, οξικό πολυβινύλιο, χλω 
ροξικό πολυβινύλιο και άλλα 
πολυβινυλικά παράγωγα, παρά- 
γώγα πολυακρυλικά και πολυμε- 
θακρυλικά, ρητίνες κουμαροΊ'ν- 
δενου κ.λ.π.

64γ. Αναγεννημένη κυτταρί­
νη. Νιτρικοί, οξικοί και άλλοι 
εστέρες της κυτταρίνης, αιθέ­
ρες και άλλα χημικά παράγωγα 
της κυτταρίνης, πλαστικοποιη­
μένα ή μη (σελλοειδίνη και κολ- 
λάδια, κυτταρινοειδές κ.λ.π.). 
Κυτταρίνη βουλκανισμένη.

64δ. Ρητίνες φυσικές που έ­
χουν τροποποιηθεί με λιώσιμο 
(γόμες λιωμένες). Ρητίνες τέχνη- I 
τές που αποκτιούνται από εστε- 
ροποίηση φυσικών ρητινών ή 
ρητινιδών οξέων (γόμες - εστέ- ;

σκόνη που προέρχεται από α­
πορρίμματα ή θραύσματα μη 
σκληρυμένου καουτσούκ.

64ι. Δέρματα βοοειδών, προ- 
βατοειδών. αιγοειδών και χοι- 
ροειδών ακατέργαστα (νωπά, 
αλατισμένα, αποξεραμένα, δια­
τηρημένα με ασβέστη ή με άλ­
λα διατηρητικά διαλύματα), στα 
οποία περιλαμβάνονται και τα 
μη αποτριχωμένα δέρματα προ- 
βατοειδών.

65. Αποκόμματα και απορρίμ­
ματα γουνοδερμότων όχι ραμ-
μένα.

66. 
δρους, 
διά ή 
ξύλων, 
νονται

Καυσόξυλα . σε κυλίν- 
κούτσουρο, μκκρά κλα- 
δεμάτια. Απορρίμματα 
στα οποία περιλαμβά- 

κιαι τα πριονίδια.
— Ξυλοκάρβουνα (στα οποίο 

περιλαμβάνονται και τα κάρ­
βουνα από κελύφη και καρύ­
δες), έστω και συσσωματωμέ­
νο.

67. Κυψέλες μελισσών από 
ξύλο, συναρμολογημένες ή μη. 
Φέρετρα ξύλινα.

67α. Χαρτομάζες.
68. Απορρίμματα από χαρτί 

και χαρτόνι. Παλιά είδη από 
χαρτί και χαρτόνι, που χρησι- 
μόποιούνται· αποκλειστικά για 
την κατασκευή του χαρτιού.

69. Χαρτί και χαρτόνια, στα 
οποία περιλαμβάνεται και ο 
χσρτοβάμβακας. σε κυλίνδρους 
ή σε φύλλα.

69α. Χαρτί και χαρτόνια περ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-2-87

Ν. Υόρκης 130,345 135,665
Δ. Γερμανίας 71 ;936 74,872
Γ αλλίας 21,576 22,456
Αγγλίας 198.479 206,581
Ελβετίας 85,2'58 88,738
Ολλανδίας 63,279 65,883
Ιταλίας 100 μ. 10,025 10,438
Δανίας 18,861 19,637
Αυστρίας 10,148 10,565
Σουηδίας 19,940 20,760
Νορβηγίας 18.507 19,268

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΖΥΘΕίΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Κατόπιν αποφάσεώς τού Δι­
οικητικού Συμβουλίου καλού­
νται σε Α' ετήσια τακτική γε­
νική Συνέλευση τα μέλη την 
Πέμπτη 5η Φεβρουάριού 1987 
και ώρα 3.30 το απόγευμα στην 
ταβέρνα του ΔΗΜΗΤΡΗ στου 
ΜιΠΕΝΤΕΒΗ με τα παρακάτω 
θέματα:

1) Διοικητικός και οικονομι­
κός απολογισμός.

2) Προβλήματα από τον Φ. 
Π.Α. και αντιμετώπιση αυτών 
καθώς και ενημέρωση επ' αυ­
τών.

3) Ανακοινώσεις επί ειδικών 
θεμάτων και αποφάσεις επ’ αυ­
τών.

Συνάδελφοι, λόγω της σοβα- 
ρότητος των θεμάτων η παρου- 
οία όλων αναγκαστική και επι­
βεβλημένη και να έλθετε την,- 
καθορισμένη ώρα (3.30).

Σημείωσις: Στην συνέλευση 
μπορούν να έλθουν και μη μέλη 
του Συνδέσμου για να ενημερω­
θούν.

ρές). Παράγωγα χημικά του φυ­
σικού καουτσούκ (καουτσούκ· 
χλωριωμένο, υδροχλωριωμένο, 
κυκλοποιημένο, οξειδωμένο κλπ.

64ι. Άλλα υψηλά πολυμερή, 
ρητίνες τεχνητές και πλαστικές 
ύλες τεχνητές, στα οποία περι­
λαμβάνονται και το αλγινικό ο­
ξύ, καθώς και τα άλατα και οι 
εστέρες αυτού. Λίνοξύνη.

64στ. Γαλακτώδης οπός (λα­
τέξ) του φυσικού καουτσούκ, 
έστω και με προσθήκη γαλακτώ­
δους οπού του συνθετικού κα­
ουτσούκ. Γαλακτώδης οπός τού 
φυσικού καουτσούκ προβουλκα- 
νισμένος. Καουτσούκ φυσικό, 
μπαλάτα, γουταπέρκα και ανά­
λογες φυσικές γόμίς.

64ζ. Γαλακτώδης οπός (λα­
τέξ) του συνθετικού καου­
τσούκ. Γαλακτώδης οπός του 
συνθετικού καουτσούκ προβουλ 
κανισμένος. Συνθετικό καου­
τσούκ. Τεχνητό καουτσούκ που 
προέρχεται από λάδια.

64η. Καουτσούκ αναγεννημέ- 
νο.

640. Απορρίμματα και ξέσμα- 
τα από καουτσούκ μη σκληρυ- 
μένο. θραύσματα τεχνουργημά­
των από καουτσούκ μη σκληρυ- 
μένο, που χρησιμοποιούνται α­
ποκλειστικά για την ανάκτηση 
του καουτσούκ. Καουτσούκ σε

γαμηνοειδή και απομιμήσεις αυ­
τών, στα οποία περιλαμβάνεται 
και το χαρτί που λέγεται «κρυ- 
σταλλοειδές» («CRIISTAL»), σε 
κυλίνδρους ή σε φύλλα.

69β. Χαρτί και χαρτόνια α- 
λπώς συγκολλημένα, μη εμποτι­
σμένα ούτε επιχρισμένα στην ε­
πιφάνεια, έστω και ενισχυμένα 
εσωτερικά,' σε κυλίνδρους ή σε 
φύλλα.

(Συνεχίζεται)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
1Οου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταδικάζουμε την Αμερικανι 
κή πυρική δοκιμή που έγιγε στη 
Νεβάδα προχθές 4 Φεβρουαρί 
ου. Δηλώνουμε την συμπαράστο 
σή μας ofq Κινήματα Ειρήνης, 
και στην'πρωτοβουλία j0v 6 η­
γετών.

Εκ του Δ.Σ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ' ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
ΝΌΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με εκτίμηση 
Ο πρόεδρος

Γιώργος Χατζόκης 
Ο γεν. γραμματέας 

Νίκος Βελιγραντάκης

ΕΚΛΟΓΕΣ Α’ ΚΑΠΗ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Για την ανάδειξη εκπροσώπων. 
Μελών στο Δ.Σ. του ΚΑΠΗ.

1) Όσα από τα μέλη επιθυ 
μούν να δηλώσουν συμμετοχή (υ 
ποψηφιότητα) να απευθύνονται 
στην Κοινωνική Υπηρεσία έως 6- 
2-β7.

2) Οι εκλογές θα γίνουν την 
Τρίτη 10-2-87 από 8 π.μ. —2 μ.μ'

3) Για να ψηφίσετε πρέπει: α) 
να κρατάτε την αστυνομική ταυ*' 
τότητα.

β) Την κάρτα του ΚΑΠΗ.
Η Κοινωνική /λειτουργός 

Κόρνα ράκη - Σφακιανάκη Μαρία

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
-βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζομένων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης

1—3

ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

1. Δήμο Ηρακλείου
2. Βασ. ΚαλαΤτζάκη
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Εμμ. Αγγελάκης 
Σούλα Αποστολάκη 
Κων)νος Πατμανίδης 
ίΚων)νος Καραγιάννης 
ιΓεώργ. Χονδράκης 
Ιωάν. Χονδράκης 
Εμμ. Κουράτορας 
Κων. Παπαδάκης 
Αντ. Πολυκράτης 
Ιωάν. Ζαχαράκης 
Νικ. Τζιανάτος 
Τ Μεσοίαριτάκης 
Κ. Σπουρδαλάκης 
Χρ. Κριμιλή 
Εμμ. Ξυδιανά'κη 
Κ. Παπαδάκη
Ελευθ. και Ελένη Λασηθιω- 
τάκη

.— Την με αρ. 19032)1966
απόφαση του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου περί αναγνωρίσεως ως ε- 
πειγούσης ανάγκης την εφαρμο­
γή του εγκεκριμένου σχεδίου 
πόλης Ηρακλείου στην οδό
Σμπώκου κ.λ.π.

2.— Το άρθρο 3 του από
26—5—1924 Δ)τος περί εκτε- 
λέσεως του άρθρου 37 του από 
Π7—7—83 Ν.Δ, «περί σχεδίων 
πόλεων κ.λ.π. σε περίπτωση ε- 
πειγούσης ανάγκης».

3.— Την με αρ. 6483)356 ο- 
ιπόφαση του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου που κυρώνει μερικά την 
υπ αρ. 28)85 πράξη προσκυ- 
ρώσεως τακτοποιήσεως καί α­
ναλογισμού αποζημιώσεως στην 
οδό Σμπώκου για το τμήμα με­
ταξύ των οδών Κώνσταντινίδη 
και Λορέντζου Μαβίλη και ακυ­
ρώνεται για το υπόλοιπο τμή­
μα της.

Προσκαλούμε τους παραπάνω 
ιδιοκτήτες να προσέλθουν στο 
γραφείο Πολεοδομίας Δήμου Η­
ρακλείου, πλατεία Δασκαλσγίάν- 
νη (3ος όροφος) για να λάβουν 
γνώση της παραπάνω απόφασης 
και να υποβάλουν τις τυχόν εν­
στάσεις τους προς τον Κ. Υ­
πουργό ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. δία της Υ­
πηρεσίας μας, μέσα σε προθε­
σμία 30 ημερών από την δημο­
σίευσή της.

και

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας 
Πολεοδομτκών Εφαρμογών

Ηρακλείου
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικός με Α' βαθμό 
1—2

AN A Κ Ο I Ν ΩΣ Η

Συνάδελφοι στις 9—2—87 η­
μέρα Δευτέρα καλείστε στην α­
περγία του κλάδου μας με κύ­
ρια αιτήματα:

1) Την μείωση του Φ.Π.Α. α­
πό 18ο)ο στο 6ο)ο και

2) Άδειες για την κατοχύρω­
ση του επαγγέλματος μας.

Η πορεία μας θα ξεκινήσει α­
πό το κατάστημα ταυ Συνεται­
ρισμού μας 9 π.μ.

Εκ του Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

Ανδρέαδάκης Μανώλης 
Ο γραμματέας 

Καφετζάκης Μανώλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙίΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
-ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ Δ. ΕΡΓΩΝ
ΤΕΩΣ 12η Π.Υ.Δ.Ε.
Αριθ. πρωτ. 297)203

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΟΔντήζ Δ)νσης Σ.Ε. τ. 12ης 
ΠΥΔΕ Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια (με υποχρέωση 
του προμηθευτή να τον εγκα- 
ταστήσει) αυτόματου αναμετα­
δότη για τις ανάγκες των ρα­
διοτηλεφώνων της 3ης Δ.Ε.Κ.Ε. 
Ηρακλείου για την κάλυψη του 
ΙΕ.Ο.Δ. της νήσου Κρήτης. [

Στη δημοπρασία γίνονται δε-

ΕΓΩ αποφευγοντας να πω τα πράγματα με τόναμά τους είχα 
κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου στην Κα Μαρία Κυπριωτάκη, 
πρώην υφυπουργό και νυν βουλευτίνα και μέλος του Εκτελεστι­
κού Γραφείου του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήματος (τώρα 
γράφω τα πράγματα με τόνομά τους έτσι για να μην ξεχνιόμαστε 
δηλαδή). Φαίνεται όμως πως δεν εισακούστηκα κάνοντας έκκληση 
για ψυχραιμία. Και εγώ φυσικά είχα τους λόγους μου που πίστευα 
και πιστεύω όπως και αμέτρητοι άλλοι όπως διαπίστωσα χθες, 
που έψαχναν όλοι να αγοράσουν «ΠΑΤιΡιΙΔΑ» για να πληροφορη 
θούν έγκυρα και σωστά ότι δεν συμφέρει τώρα αυτή την στιγμή, 
να τιναχτούν όλα στον αέρα. Και είναι απορίας άξιο πως η Κα 
Κυπριωτάκη,, καθσδηγητικό στέλεχος ενός σοσΓαλι,στικού κινήμα 
τος προτίμησε να. δώσει την μάχη της προσφοράς των ιατρικών 
υπηρεσιών από το μετερίζι του ιδιωτικού τομέα. Τότε με ποιο 
σοβαρό επιχείρημα θα πεισθούν οι γιατροί (οι μη σοσιάλιστές) 
να εγικ,αταλείιψουν τα ιατρεία τους και να ενταχθούν στο ΕΣΥ; 
Δεν σχολιάζω εκείνο περί «πηγών πλούτου» γιατί είμαι σίγουρος 
ότι δεν αντέχει σε κριτικό σχολιασμό. Έτσι 'για να λέμε και του 
στραβού το δίκιο.

ΝΑΙ, ήταν ένα πλήγμα για το ΕΣΥ η ενέργεια της Κας Κυπριω- 
τάκη είπε χθες σε συνάδελφο ο Δ)ντής της Χειρουργικής Κλινικής 
του Βενιζελείου κ. Γιώργος Πετρίδης. Ο ίδιος πρόσθεσε: Η πιο 
σωστή απάντηση είναι να δυναμώσει ακόμη πιο πολύ ο θεσμός ικαι 
να εδραιωθεί. Λίγο πριν ο γιατρός είχε ενημερώσει σχετικά το No 
μάρχη Ηρακλείου.

. ΣΑΣ έχω όμως και την είδηση. Το θέμα θα τεθεί στην αμέσως 
επόμενη συνεδρίαση του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ και να το θυμάστε. Το 
θέμα της κ. Κυπριωτάκη εννοώ.

ΤΗΝ εμμονή του κ. Δημάρχου να αγνοεί την μειοψηφία στο 
Δημοτικό Συμβούλιο καταγνέλει με αναικόίνωσή του η Δημστι 
κή αμάδα του σύνδύασμού «Ηράκλειο». Η ουσία είναι ότι το «Η­
ράκλειο» ζήτησε να εκήροσώπηθιεί ο συνδυασμός με δυο άτομα 
στο 1|1)μελές Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ και ο κ. Καρέλλης είπε όχι. Και η α- 

- νακοίνωση αναφέρει: «Ο κ. Καρέλλης επιδεικνύοντας τον γνωστό 
σε όλους μας άλλωστε αυταρχισμό του σπέρριψε την πρόταση, 
σποδεικνύοντας παράλληλα τόσο την πίστη του στην πράγματι 
κή Δημοκρατία — η οποία σέβεται απεριόριστα τα δικαιώματα
της μειοψηφίας — όσο και την διάθεση του, στο κύριο πρόιβλη
μά της πόλης μας το νερό, να αντιμετωπιισθεί από ειλικρινώς κο.
νέζ προσπάθειες όλων όσων επέλεξε ο λαός σας για να διαχειρι­
στούν και να προωθήσουν τα επί 12ετία αποτελματωμένα προβλή 
ματά του. Η στάση αυτή του κ. Δημάρχου η εμμονή του να α­
γνοεί την μειοψηφία όχι μόνο του Δημ. Συμβουλίου αλλά και κατ' 
επέκταση ολόκληρου του Ηρακλειώτικου λαού δεν προοιωνίζει 
τίποτα το καλό για την πόλη μας. Καταγγέλομε τα παραπάνω. 
Και δημόσια προειδοποιούμε τον κ. Δήμαρχο ότι σε όσες και ό- 
πσιες μεθοδεύσεις της «αρχής του ενός» και αν καταφεύγει, δεν 
πρόκειται να του επιτρέψουν κυριολεκτικώς να καταστρέψει το 
Ηράκλειο οδηγώντας το σε μια νέα 4ετία του τίποτα». Εγώ, να 
συστήσω και εδώ ψυχραιμία.

. ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η έκθεση ζωγραφικής του μεγάλου εξπρεσιονι- 
στή ζωγράφου Γ. Μαυρ'οΤδή στο χώρο Τέχνης «Αριάδνη». Ο ζω 
γράφος.ήταν επί σειρά ετών 1959—82 τακτικός καθηγητής στην 
Ανωτ. Σχολή.Καλών Τεχνών Αθήνας. Η τεχνσκριτικός Ντάρα Ηλιο

πούλου - Ρόγκάν, γράφει για τον καλλιτέχνη: «Δυναμικός εξπρε
σιονιοτής ο Γ. ΜαυροΤδής, χειρίζεται το χρώμα και με τη διεισ­
δυτικότητα ενός ψυχολόνου μορφών και καταστάσεων, μας μετά 
δίδει μεΌ' από τα έργα του τον παλμό που ένοιωσε ο ίδιος και συ
νάμα κατορθώνει πάντα να ανανεώνει «εκ των ένδον» τη γραφή 
του με τρόπο που βλέπει κάθε φορά το φως χρώμα». Η έκθεση 
θα διαρκέσει μέχρι,τις 11 Φεβρουάριου, ΙΟπ.μ. — 1,30 μ.μ. και 
6—9 μ.μ. καθημερινά εκτός Σαββάτου απόγευμα και Κυριακής.

ΤΟΝ ετήσιο χορό της θα κάνει το ερχόμενο Σάββατο στις 8 
το βράδυ στο Λιμενικό Περίπτερο η Σχολή Λύρας του Ωδείου Η­
ρακλείου. Η σχολή Λύρας, που διευθύνεται από τον γνωστό λυ-

ράρη Δημ. Πασπαράκη έχει να επιδείξει μέχρι σήμερα σπουδαία 
.αποτελέσματα. Πέρα από την σωστή δουλειά ο Δημ. Πασπαρά 

'κης βάζει τους μικρούς καλλιτέχνες σε υγιείς βάσεις της Κρητικής 
μούσικής μας παράδοσης, ζητώντας τους σεβασμό στην μουσική 
μας κληρονομιά.

κτοί όσοι προσκομίσουν τα 
προβλεπόμενα από την οικεία 
διακήρυξη δικαιολογητικά συμ­
μετοχής.

ΙΗ δημοπρασία θα γίνει ενώ­
πιον αρμόδιας επιτροπής στα 
γραφεία της 3ης Δ.1Ε.Κ.Ε. τ. 
12ης ΠΥΔΕ επί της οδού Μόνής 
Γουβερνέτου αρ. 17, (1ος όρο­
φος) την 23)2)1987 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 10 π.μ. (λήξη 
χρόνου κατάθεσης προσφο­
ρών). Εγγύηση συμμετοχής ο­
ρίζεται το 5ο) ο της προτεινό- 
μενης προσφοράς σε εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας.

Περισσότερες πληροφορίες 
και γνώση των όρων της οι­
κείας διακήρυξης μπορούν να 
λάβουν οι ενδιαφερόμενοι στα 
γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ Ηρα- 
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες. (Τηλ. 227.873, 
243.432 κ. Παπανικολάου). 
Ηράκλειο 3 Φεβρουάριου 1987 

Ο Δ)ντής Συγκ. Έργων 
τ. 12ης ΠΥΔΕ 

Γεώργιος Παπαδοπούλης 
Πολ. Μηχ)κός με Α’ β.

ΜΙΑ όμορφη βραδιά πέρασαν την περασμένη Τετάρτη οι υπάλ 
■ληλοι των καταστημάτων και θυρίδων της Αγροτικής Τράπεζας 
της πόλης μας που έκοψαν την πρωτοχρονιάτικη πίτα τους στο 
κέντρο του «Λυγερού». Την πίτα έκοψε ο Δ)ντής ΑΤΕ κ. Στάθης 
Παπαμιχαήλ. Τυχερή της βραδιάς η δ. Αριάδνη Κουκουράκη που 
κέρδισε τη χρυσή λίρα προσφορά των συναδέλφων που συμμε­
τείχαν στην εκδήλωση. Επίσης η ,Μαρινά'κη Ε. κέρδισε ένα ασφα 
Αιστήριο 1.000.000 για ατυχήματα με μεταφορικά μέσα, προσφο 
ρό της Ανροτιϊκής Ασφαλιστικής και ο Χαρ. Νιικολετάκης ένα ει­
σιτήριο για τους αγώνες του ΟΦΗ, προσφορά του Προέδρου του 
ΟΦΗ. Την εκδήλωση ομόρφηνε και έκλεισε με την μουσική του 
ο τυχαία παρευρεθείς μουσικοίσυνθέτης κ. Γεράσ. Λαβράνος.

ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΛΛΑΓΕΣ: ΛΑΔΙΑ - ΦΙΛΤΡΑ

ΠΙΣΣΑΡΙΣΜΑ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Πλατεία Σινάνη

(Τσιρίτ ΜεΤντάνι)

Έναρξη εργασιών ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-2-87 
Εγκαίνια ΣΑΒΒΑΤΟ 7-2-87 

και ώρα 6 μ.μ.
ΜΑΒΙΤΖΗΣ

Τηλ. 232734


